® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X% BET—HIT,
RO I3
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (248832,

X RET — A IHENTRRNCHERL . A BRI MR (AR 25 4 12 A 1R LA R (h ISR ORI 2509, 78, DT

BT —HR—2 TR [RBETAR—D2— https:/ /www.data.jma.go. jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THEZR TE 5, EIFEE
HAER.BETHIZERDD, ELLEBEREZIIHMEBEAR (I X0 R ABITHER— L=

DI, HIUT ASEAS L IRIESTATFEPHRIE ARG SR A BB O SRR BRI, (FF) 2 L7 HIEE S S Qi L7 s CLRIE R
FELELT- MR Ch DT O REED /BN CEIRNZL AR T, RIROERSDH%ICF 2 LT HRI, ZOWRSIIGEL GRIFREL TWDZEar T, Fie,

A TRIFEOTESIZ CMT R IDESEERHL TODEERHY | AROBRIFRREIZ L OGRS LR D671 05, REE3LL AL 7-HiRIZ DU T

1%, BRERE K TR,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0207 | Eyiah 38° 22.0° N 141° 39.0° E 55km M: 3.7
EHUR 1 ENATIRE%=0. 8 EIF) I IEFTRI | %=0. 8 FFENTHEE %=0. 8 A& AIERER *=0. 8 4EHNTAA=0. 7
ETIHAERT %=0. 7 ATTRAT=0. 6 B EHEF XS %=0. 5 L BT HE I %=0.5
211 1330 BEFREAH 41° 30.7 N 142° 04.7 E 55km M: 417
TR 3 @M IRN %=2. 7
2 [ ERTIE(L k=2, 1 JOEAE 7 A= 6
1 BROHIET PR k=1, 4 )\ mrEx=1. 3 Ny aRE=L 3 JUTiRT=1. 2 teorfidih=1. 2
Lo OTAMIT R k=1, 2 JUFHNALk=1. 1 FARETHENT &k k=1, 1 B BT 0  =1. 1
AT BARRT k=1 1 SOk k=1, 1 =R %=1.0 0T iEE=1. 0 LR/ E%=0.9
TR T % =0. 8 BT FUR %=0. 8 LFMT)T k=0, 7 REECHTAR / [ %=0. 7 To-DOm1) I [PNHT 5=0. 6
RN Ak HF=0. 5
JeimE 1 AETHVART k=1. 4 BIAETHHTERT k=1. 0 KELIETERT=1.0 %0 HETZ D Hlfk=1.0 THEHiAa5 %=0.9
BRARTH H /T =0, 7 JH{RTHR=0. 6 JHIfPITEEH =0 6 JEEMTHEYE=0. 6 2SN Ffditt % =0. 5
HOTEDMTERNILITERT=0. 5 BTOV 7T = HET %=0. 5
AT 1 BORRTIEK k=1, 1 AZEATHIR=1. 0 RERITHHEY [ k=1. 0 5 FIEEFHTRET=0. 6
31 1519 | Ehah 38 19.77 N 141° 35.0° E 56km M: 3.8
AR 1 —BIi TR % =0. 8 —BHrisEHRMT % =0. 7 —BIrifERMT %=0. 6 —BIrifERMT %=0.5
IR 1 AETHERT % =1. 2 BT % =1. 0 A&TRAT=0. 8 &AL FRT %=0. 8 KMt Kffr=0. 8
T ETHITEE=0. 7 BURESTH/NEF =0, 7 FAESRT R0, 7 FoBfi RAERERT % =0. 7 BoKiAtinT *=0. 6
B = T 11=0. 6 B EREFREAT %=0. 6 BIAETIFA%=0. 6 BAKITHOFINT %=0. 6
MEHFERKRA=0. 5 FIINZENTETH %=0. 5 FLRHTSEET0. 5 SEEHmIEAK %=0.5
411 2221 | ‘BIRIREFEEERLS 31° 53.3° N 131° 22.8° E 59km M: 3.0
IR 1 ‘HFTZEE=0. 6
512 0622 Foskillbin 33° 52.6° N 135° 24.8" E 47km M: 3.4
ZRLI 1 B/ NE %=0. 5
FREk L 1 HOHTREHET %=1, 2 HATAEHIAE k=1, 1 H TP EETEERG 1 k=1, 1 /2 N]% %=0. 8
P (% =0. 8 57BN THA %=0. 6
6|2 0638 | FERBREEMS 31° 4.1 N 130° 31.3 E 8km M: 2.8
VLRI 3 IRBTHTEANT FASER=2. 7 BV TiA *=2. 6
1 BEEE) NIRRT sk=1. 3 BV BTAERIL k=1. 2 I B BET k=1. 1 FEEE)| PN THkalimT *=0. 9
FEVRET B0 %=0. 8 SR HAYIET  %=0.5
712 0836 | HHEHIGEEES 42° 42.2° N 143° 07.8’ E 80km M: 3.4
JeimE 2 JHNETEMT %=1, 9 RS IMIHTAAE %=1.5
1 ABIRTIAIBGAT % =0. 7 ABIRTAL 2 T H=0. 6 BEERTSEEANT %=0. 6 IS ASE % =0. 5
82 0931 BHEEAES 35° 24.1° N 133 50.7 E Tkm M: 2.7
Jlind) 1 AEHZENT %=1, 4 BRVENTEER %=0. 7
93 0010 | EHIR 38° 20.5° N 141° 37.7 E 55km M: 3.9
ETR 1 —PBITTEEARNT =1 3 —BITTALLMT %=1. 0 {EHNTH:HX %=0. 8 —BIrfiTEHMT *=0. 8
-BETACIRAT % =0. 7 —BIrHaRAT %=0. 6 [FeA{: H i FAT =0 5
TR 1 &AL BT %k =1. 3 F&HHERT % =1. 3 & RKARERT k=1. 2 BARIT=1. 1 BRI %=1.1
TR k=1, 1 [ T =1, 1 BeKATAEIT k=1, 0 JARTHMTEE=0. 9 HUAE /NG %=0. 9
SANETHREZMT =0, 8 FEJAHASHI%=0. 8 JURHTHISL *=0. 7 /i =Pl kit k=0. 7 FIFFRTRIIF %=0. 7
BKATART %=0. 6 HKTTHHET=0. 6 KUUATIIRE=0. 6 BKHTEERT %=0. 6 B EIREFXEN %=0. 6
BAHTHLIET =0 5 KfLIVE A % =0. 5
10 | 3 01 10 | ZIkULpasss 36° 09.3° N 139° 48.9° E 53km M: 3.0
AU 1 FHECE FHIAARET=0. 9 HiAHTERT=0. 7
11 | 3 01 32 | HrElRHEt s 37° 06.8" N 138° 36.7 E 12km M: 1.9
IR 1 Bm RS X *=1. 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1213 01 36 | IRy 37° 43.7 N 141° 40.3° E 56km M: 4.1
et JE 2 FAETIHA *=1.5
1 HTHENTA Y IV k=1, 4 REBETI N5 k=1, 3 HEHERTALFH k=1. 2 FASTTARG T=1. 2 JIPAS F)IP=1. 1
HAFTT R TENT =1 1 JRITRTHE AR 1 FEARSTHORBINT %=1, 0 IR/ NG %=1, 0 HIRITHERREMT %=1. 0
R EOETERILET k=1, 0 SREAFIHHR %=1. 0 [ERHBTHEH %=0.9 MIERTHHI %=0. 9
KR ST | T % =0. 9 FAFEFES TREE X VENT %=0. 9 JIIPIRT EJIPRIE%=0. 8 HEANTARIREE *=0. 8
KA TARAA *=0. 8 FT AT =0. 8 JINRETH T H =0. 7 2/ REFH] F LA R R %=0. 7
ZEREN T\ L >k =0. 7 FEARRE TN X T =0, 7 71T 1 %=0. 6 /|NEFHTH3# 5 =0. 6
JINEFHT/ NEFETRT 3k =0. 6 FEFEEETHIFHTX. = EHT=0. 6 FIFHFS TR R XAFE=0. 6 \ o X i =FfIHT=0. 5
KRERTHF |- %=0. 5 HIARTHIE H)EE=0. 5 FHINTAN] %=0. 5
AT 1 —BIriTEey *=0. 9
bR 1 ATk %=1, 2 [LoeAERAR % =1. 1 BKilHanT =1. 0 i H%=0.9 =5 IERTH)]*=0.9
BT % =0, 9 44 BUHE I % =0. 9 BKHTF HHT % =0. 8 BKHTAHET %=0. 8 L/ IR HUE 1 %=0. 8
LEHMTARRE=0. 7 BKTTH =0, 7 SRS %=0. 7 A7EM#E*=0. 7 IIHEZ5H=0. 6
BRI %=0. 6 A ETIKMERER *=0. 6 KIRTTHIFL%=0. 6 HAETA BN %=0. 6 HINET/NE%=0.6
SFLARNT B30, 6 KT &) 1% =0. 5 SEJFHTEAR %=0. 5
13 | 3 21 58| =R 38° 542 N 142° 04.3° E 45km M: 4.5
AT 3 TEETICQENT=2. 6 —BIm T % =2. 5 —PBIr=siRNT %=2. 5 JANHEERT%) I HT=2. 5
2 —PEMTHERAT % =2, 4 WIRETEIR k=2, 4 [l E i AT k=2. 2 AP *=2.2
TEIFTI R AT k=2, 2 —PBITTHLAT k=2, 2 AT ARIENT=2. 2 JINTHARIN *=2. 1 —BIriRsRm]=2. 1
TREFTTESFHT =2, 0 {EHITHEE N k=2, 0 —BITfERIT *=1.9 SATHRBNT=1.8 Jb LHiFHERT %=1.8
BN %=1, 7 ‘=R k=1 7 BINFLR) k=1 7 &4 G0 PERRk=1. 7 —RIriff LT sk=1. 7
ILIHERTRIR % =1. 6 RINATRIRIE %=1. 6 {E&ETABANT*=1. 6 {E&EHAIIRAZIT*=1.6
EHTHE k=1, 5 WNT/KIRRSERT=1. 5 BLMNTRTR %=1. 5 1E&THHCFET %=1.5
1 BT IR=1. 4 JBBRT/NEE sk=1. 4 FEIEITHERD % =1. 4 JUIE P maE k=1. 4 BN iKRIZEATT *=1. 4
E TR AT %=1, 3 FERTIHSEE *=1. 3 TEETIHMART %=1. 3 b LApsT=1. 3 B LERrT=1.3
T k=1, 3 FERTHEEEG k=1, 3 AT INT sk=1. 2 | FENT/\IBHT=1. 2 IHRTEFTRNT k=1. 2
BT EEITAR=1. 2 SRR PR k=1, 1 B s k=1, 1 PERTERT IR % =1. 1
ETRIREL 0 iiAHESERT k=1. 0 —BATT) AT k=1. 0 PERVELET)I[J *=0. 9 AZEHIAZAIR=0. 9
JIETEA=0. 9 BT TFX| FH=0. 8 PURVEIHTIR A k=0. 8 JUFFHIMEN %=0. 8
SATERT I AT k=0, 7 EORETESK k=0, 7
IR 3 KULATHHE) i =2. 9 KIFFT % =2.9 [ — el 11=2. 6 AXmibkENT %=2. 6 ZEFH7MI*=2.5
2 KULATIREZNT %=2. 4 FURTTIZEEN=2. 4 BOKTTHFINT % =2. 4 FUFITARL =2, 3 JAITHITIE=2. 2
BT BT =2, 2 Bk FET % =2. 2 KULATIARE=2. 1 i BT k=2, 1 Bk EET=2. 0
BKTTHANT % =2. 0 BRI %=2. 0 [ —EMTEkEE % =2. 0 BOKTTECKNT %=1. 9
EIRE TR % =1. 9 BEEHIG k=1. 8 IR = B HT=1. 8 KA &) I RI%=1. 8
BRATKILET =1, 7 KIGFFAL%=1. 7 KIGTFEE S *=1. 7 ZHUHEE %=1. 7 A&TRET=1. 7
FURHTER %=1. 6 KIRFTI ) IEk=1. 6 FEETARM *=1. 6 ZEFEHTENE/AK *=1. 6 FHTIRL*=1.6
FERH—IA%k=1. 6 AT AHRERT k=1 6 BAKTRILNT k=1 5 EIREHEIT AR *=1.5
SRR k=1, 5 BURETIRAR=1.5 MBHTEDR=1. 5 FIRFRTAIRT *=1. 5
1 CRFRITIURS % =1. 4 HANET/INEF k=1. 4 KRG 7 %=1. 3 IIBEHFLEXIEI *=1. 3
B EREF X AT k=1, 3 FETTHERR %=1. 3 AATHRTAH %=1, 3 KPFHTHII| %=1. 3
Al SR PR k=1, 2 KAIATHASEITE)N=1. 2 HEETTAERT k=1. 2 KAIETHA SIS *=1. 1
EIRONSERTHET k=1 1 FEEAAEIL k=1, 1 A& AM=1. 0 FEEITEE %=1, 0 IlHHEERKA=10
KA Ik =1. 0 Z) 1T 2c) 17k =1. 0 ‘ErfoiNIEMT/NEFHH sk =1. 0 KT % =0. 9
EI) |G R 3k =0. 9 |LCHTHEAEIR =0, 9 BT E A% =0. 9 LA k=0. 8
Kl =AA % =0. 8 BB X Fli=0. 8 {IHEAEMIGE FIF *=0. 8 IHZEHE=0. 8 M FERTIH %=0. 7
LEHIRTARRG=0. 7 &2 BT HUE 7% =0. 7 A TG [ % =0. 7 KFORT [ %=0. 6 &b/ 111%%=0. 5
FHARR 2 P& ERTIE(LR=1.5
1 HARFFERTE k=1, 1 AR k=1. 1 JUSHEIT=1. 0 JL0T&EE=0. 8 JUSTHiPNAL*=0. 8
LR 1 {AHERTA 0. 5
et fe 1 FARTTAGHEAT sk=1. 2 JCRERT I IE k=0. 9 Ik INei k=0. 8 #REFHETFLAT %=0. 8
FEES TR =0 8 [E RMTTHEN % =0. 7 FTHITAHY VR %=0. 7 ANEHAE %=0.6 M THIEN %=0.6
FATTHARS [7=0. 6 SREHATIN *=0. 6 FASTABREET *=0.5 JI[{RE]F T H *=0. 5
14 |4 12 24 | fEEREEY 37° 02.4° N 140° 49.3° E 12km M: 3.3
o 1 WhXA/ME=L 0 Wb X AREEA k=1 0 VWX i=Fff1=0. 8 \ X iilZI i k=0, 7
VN & TSI % =0. 5
15 | 4 20 27 | @A RmiiE 27° 24.6° N 128° 31.3 E 45km M: 3.7
VLRI 3 A MTHEFRIE=2. 5
1 BHUETEHL k=0, 9 FIRETE M5 k=0, 8 FIyARTEITE=0. 7 53AMTAAE %=0. 5
16 | 5 02 19 | #@EHA 43° 28.5 N 144° 01.9° E Okm M: 3.5
AifEE 3 HIEETHEAT AR FAl SRR % =3. 1
1 JEBINTSENT =0, 8 JEMFHTHL 3 55=0. 6 &M HHH %=0. 6 EEHT FVE=0.5 25T HMTEE & %=0. 5
17| 5 02 21 | #EEH); 43° 28.9° N 144° 0.7 E Okm M: 2.5
JeihE 2 I THFTFERTRTE R R %=1, 6
18 | 6 02 42 | #@EHA 43° 2.7 N 144° 02.00 E Okm M: 3.3
JeihE 3 P TR EERT RS S k=3, 1
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
19 | 5 02 44 | #ELEH)7 43° 28.8° N 144° 01.6" E Okm M: 2.1
JeihE 1 SR SRR SRR % =1. 3
20 | 5 05 16 | #EEHT 43° 29.0° N 144° 02.1° E Okm M: 2.1
AuifEE 1 SIS PRI RTHER IR & =1. 1
21 | 5 06 20 | #EEHIT 43° 29.0° N 144° 02.1° E Okm M: 2.7
GB) | 5 0620 | ety 43° 29.1° N 144° 02.0° E Okm M: 2.5
JeEE 2 IS HIRTERTRTIEIRR % =2. 0
22 |5 0622 | HESFEE 3 40.5 N 137° 41.9° E 36km M: 4.3
SO 3 PTETE T b k=2, 7 PmifETS AR k=2, 6
2 WK AT k=2, 4 SHEMER k=2, 3 EHATAVENT k=2. 2 HERTIRBHRAT k=2, 2
BB k=2, 0 FIRFA=2. 0 BETmIL=1. 9 Fk R AR *=1. 9 EH/NERT %=1. 8
BHT A0 %=1. 8 BHMAIMIT=1. 7 ST/ VFET %=1.7 HFHHFE %=1.6
Ll ESFILX AR k=1, 5 EH/INRIT *=1.5 AL Ui =4 *=1.5
1 H R k=1, 4 [IRTHEENT=1. 4 TN %=1, 4 BT/ NOARIT=1. 3 EUEH IR ILRT %=1 2
EITH—EWT %=1 2 HETHEINT=1. 2 4 R4 B4 FUARNT %=1, 2 &I AREFRT % =1. 2
ETIRRET %=1, 2 S-HETIRERT %=1 2 JNTERA k=1. 2 AETTEEHNT k=1, 1 5[ FTfEEnT %=1, 1
THARTTEISENT =1, 0 FEATH M %=1.0 EJITHRUMET *=0.9 KILUTiFRRH*=0.9 ErfifiHmT *=0.9
SEHMTZERL =0, 9 FHFIHT T FHIT % =0, 9 EARATE L %=0. 8 PERHTEARNT *=0. 8
A i ERTREX H FET=0. 8 FEIRNEHTHAGHNT %=0. 8 44 RSFILXFEH %=0. 8 JHARHIATIHET %=0.8
EAFIEERON *=0.8 —EHiTH=0.8 PHRTIEIEDHTx=0.7 SR TR)I%=0.7
MRAAAAET=0. 7 KEOWT /A %=0. 7 SJ1HHGH%=0. 7 ZZRATRILAT%=0. 7 —EHAE)IR]%=0. 6
/INHCTZE BT % =0, 6 KRAFTHRET sk =0. 6 HINZHI5LE*=0. 6 —ETifkk*k=0. 6 W= iiEHI *=0. 6
FH AT BRI %=0. 6 44 ERALKGHRER % =0. 6 44 HERVEIX\SHHT%=0. 6 JEZEHTHIN*=0. 6
LERTTRIIRAT % =0. 6 EEATHAHNT % =0. 5 4o BREXAFAMNT *=0.5 FEEIEE %=0.5
Ay by JER RN R AT H %63 *k =0. 5
REFIR 2 AP k=2 3 FEAKIEE k=1.5
1 R %=0.9 FEAHREE %=0.7
g B Uk 2 FEHRT_LAVERT k=2, 3 FEHRHTILIRART =2, 2 FEARATBHENT =1. 9 TUriRATk=1. 6
1 bR =1, 4 ERifi LTk =1. 3 EAMTEH *=1. 2 EISTERF *=1. 2 ZIRR AR *=1. 1
PRI <=1 1 BIMHRA k=1 1 BIM#ELEY *=1.0 \EEIT\ G %=1.0
FINMEFARTIT=1. 0 SERETHAAT.=0. 9 N /\ &% =0. 9 FEHCH AR %=0.9 AIVEHIAR*%=0.9
FREE) T >k =0. 9 IRz B [LIYR TS S % =0. 8 IRZRATTAN 2 #1=0. 8 SRAUHTIGRE *=0. 7
EENETHVENT k=0, 6 VA =AFHT % =0. 6 KEFHTREF %=0. 6 A FriFnENT %=0. 5
i U 2 TR *=2. 4 EIbXGIENT % =2. 3 EAAbX = HET=2. 1 SHHHRE=2. 0
P TTETERTIRA % =1. 9 WPEHTESE %=1. 9 JEiRvuXrEs<=1. 9 #)I[FFEAR*=1.9
VAR R XARIAR] % =1. 9 L7 k=1. 8 FHiiAE) I [ThARtok=1. 8 FRMIARMIAR*%=1.7
P =R %=1, 6 AT BT k=1, 5 RTINS % =1. 5
1 BT IHETZ =1 4 22 M ERS %=1 4 #)ITEPE A %=1, 4 I X @ IeiT % =1. 4
TR R A A FEIRT k=1, 3 BT ERT k=1. 3 ¥4 [T *=1. 3 AZM k] *=1.2
BIIHES=1. 2 BH RAF k=1, 2 FRBARX A2 %=1, 1 PeZmERg k=1. 1 JerayaXIEpmT %=1, 1
FEAMERRERAT=1. 1 FEHPHRTS5 7 R=1. 1 IEREINRPEER *=1. 0 IRIARKFEXFELRT *=1. 0
TR K =1, 0 kA KT sk=1. 0 #2M T FEFES *=1. 0 P A grm=0. 9
BRI % =0. 9 &+ iBFr =0, 8 AKX {RIIFER *=0. 8 LA X =HAMT *=0. 8
ZETTHANT=0. 7 EETTHER=0. 7 JARERNTH P sk=0. 7 BRECTIRH L *=0. 6 RHTGHT/REA%=0.5
FRiBRAT X #h4=0. 5 T HTAE=0. 5 FRIZEXHE» 5% =0. 5
HRUCHD 1 R A RE=1. 1 HEE TR % =0. 6
=HR 1 (FHEATIRENT k=1, 1 GHEATT Z WMTACR % =0. 7 GBS FIRTHE )7 %=0. 5
23| 5 0931 JULER M 33° 32.1° N 140° 29.1° E 56km M: 4.6
TFHER 1 fELTHRAE=0.7
HUTCHD 1 JKITE L7 T k=10 AT =4R=0. 7 #EEAT7E)11=0. 6 J\SLATHEEN7=0. 6
24 [ 5 11 16 | R=EHEmHH 43° 09.77 N 146° 03.4° E 67km M: 3.7
JbigE 1 ARETHRAHR=1. 2 ARSI % =0. 8 RO %=0. 6
25| 5 14 36 | ERFIILED 36° 30.4° N 137° 45.3° E 2km M: 2.7
FUPIR 2 KuTHif%=1. 8
1 RETHIRHTRIEAR % =1. 3 JHTTHH/\ B %=0. 7
26 | 6 03 19 | EBFRALT 36° 30.4° N 137° 45.4° E 2km M: 2.5
R 2 RETHi#=1. 9
1 RETHTRETIIERE *=1. 3 REFIFHEMTHMT %=0. 7 KRHTHI/\IK *=0. 7
27 | 6 21 20| t@EEN 37° 27.9° N 141° 33.1" E 47km M: 3.6
& 1 MEZENTAE sk=1. 1 FATTITAREGT k=0. 9 KAEMTKJIJF *+=0. 6
28 | 6 21 58 | foFkiE 33° 47.9° N 135° 14.0° E 46km M: 3.2
Fnagki LU 1 FERT HEk=0.9 MO ZBSHETSEN) 1 5k=0. 8 H ) I|BT 1A %=0.7 H7p~HTE %=0.6

PO TRERRAS TG % =0. 6 Z72~WT+H=0. 6 fL5HiR=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
29 | 7 01 44 | =B mHh 43° 03.5" N 145° 33.6" E 45km M: 4.2
JemE 2 ARETIER *=2. 1 {REH AR K=2. 0 BTN *=1. 8 WREAHDOW*=1. 8 HIMFITAE*=1. 7
R IHEE % =1. 5
1 EHETEE1. 3 AT UL k=1, 3 BN EAE=1. 2 SRR TEAD k=1, 2 PR =1, 1
JERERTEENR=1. 1 ARSETIERERIE =1, 1 SIETI=E0T=0. 9 FEATEE A =0 7 [IHEHTTE 1 §2%=0.6
BT RRET B T 5k =0. 6 -BEAMIHTAAE =0, 5 FEAEHT) 1| |- %k=0. 5 JERMTEIS: %=0. 5
30 [ 7 0510 | EHEM 38° 04.9° N 142° 16.7 E 36km M: 4.2
B 1 JARTHITEE=1. 1 AR MHRAERT k=1, 1 JS78HTR % =0. 9 LA %=0. 9 &M fENER %=0. 8
ETHRAT=0. 6 &AL BRT %=0. 5 pg =FERTEH (=0, 5
e 1 AEIERTIRH % =0. 9 f&EFHETTRILIET %=0. 8 FHEE TR k=0. 8 KRBT KJI[JEF %=0. 7
BREEATOIR % =0. 7 ARG I0T=0. 6 FEAHE TIEITX & AT %=0. 5
31| 7 0629 | SemEERALED 35° 22.3° N 134° 4.1 E Tkm M: 2.7
ST 1 BRI *=1. 4 &7/ EERT % =0. 8
32 [ 7 18 06 | FIURT 36° 31.5° N 140° 41.5° E 54km M: 3.0
IRURU 1 BB IV %=0. 6
33 [ 8 04 21 | EBFRALT 36° 57.0° N 138° 28.2° E 8km M: 2.6
B 1 L) X 2el =0, 6 _|riZaF X 2215 % =0. 5
FBPIR 1 IR ILREZENT %=1, 2 ShAHE *=1. 0 BFyURRATEHS+=0. 8
34 [ 8 16 09 | REAIRKE - FbHF 32° 15.2° N 130° 33.5° E 8km M: 2.4
HEAIR 1 EREERIJE %=0. 9
35 [ 8 16 30 | REAIRKE - LT 32° 15.2° N 130° 33.5° E 8km M: 2.3
REARIL 1 EREERTE <=0. 8
36 | 8 21 24 | REAWRKE - FALHDT 32° 15.2° N 130° 33.4° E 8km M: 2.5
REARUL 1 EREEFTE *=0. 9
37 | 8 23 54 | IHHEAENTE 25° 58.9° N 126° 54.3° E 45km M: 3.9
TR 1 JERRFEERRR % =0. 9 ACKEMTHEEE %=0. 6 ACKEMTHI4E=0. 5
389 0454 | FKHEEM 39° 48.3° N 139° 41.3° E 12km M: 3.1
R 1 SFETR115=0. 8
39 | 9 17 54 | ATFRIDFALE 39° 45.5° N 141° 50.0° E 58km M: 4.0
HARL 2 Bk EMTE{Lk=2.0 HRRA NS KR %=1. 5
1 T HNHLR=1 3 TR k=1. 0 J\JTiigEhT=0. 9 = FMI{ERF/NEIT %=0. 6 T T iffi=0. 6
INFTIESF=0. 5
AT 2 P TTE T k=2, 0 J\IFETTHEE*=1. 8 EXMEY I %=1.5 FENTEETA=1. 5 TR *=1.5
1 B R=1. 4 BT k=1, 4 ST k=1 3 AT I k=1. 3 BRI *=1.2
EETEHT k=1, 2 BRI k=1, 1 BOKETECK k=1, 1 (R HCFINT k=1, 1 AZRMFAGER=1. 1
DG EET=1. 0 5 TLERFITREF k=1, 0 JUFFHREN ®=1. 0 RINETEGRIE *=1. 0 TE&TAGART=1. 0
TEERT R AT *=1. 0 BEATTEL5 S %=1.0 FHEMRHEAN=0. 9 B i HE %=0.9
SRIGITEEN FPRBRAT % =0. 9 —BIFTIRENT % =0. 9 —BIT=MMT %=0. 9 — T iifkF0T =0. 8
TR %=0. 8 &AM *=0.8 JUE T AKE=0.8 JUREFiAH %=0.8 [LIHITIIR *=0.7
BT AT =0, 7 25T RBIMT=0. 7 5 TR FET=0. 7 4k EiBismT=0. 7 Jb ErfiFAZsmT %=0. 7
{E MK =0, 7 BRI LERT=0. 7 AT A T %=0. 7 KAETHRARIERT=0. 6
AEERT RN %=0. 5 JARIETTIE)IINT=0. 5 FRATKJI%=0. 5
IR 1 SAUTE DS % =0. 5
40 | 9 20 44 | BEIRETE 31° 19.5° N 130° 36.8° E 6km M: 2.0
JEE YR R 1 FERETTEART%=0.6
41 | 9 22 47 | _BJHHIFAEER 44° 18.1°’ N 142° 12.2° E Okm M: 2.1
JeihE 2 WEINPNETAHRN %k =1. 8
4219 2330 | NhIHIE 29° 18.3° N 129° 23.5° E 19km M: 2.5
S IR 1 RS TEAEA T %=0.6
43 | 9 2346 | bHTHENTE 29° 18.0° N 129° 23.6° E 19km M: 3.5
BRI 2 RS HEMNEAE*=19
44 (10 00 38 | bHZHIETHE 29° 18.1° N 129° 23.6° E 19km M: 2.8
VIR 1 BREHEAEAE*=1.0
45 (10 00 48 | _BJIHFAEER 44° 18.1°’ N 142° 11.9° E 1km M: 1.9

JtifgiE

2 WEINAIT AN =1. 5
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46 |10 00 57 | ~H ¥ 29° 18.0° N 129° 23.9° E 18km M: 3.1
SR R 1 BEREHEFEAE*=11
47 110 01 59 | F&EESIRT 37° 46.2° N 141° 41.6° E 54km M: 4.2
o 2 FRFSHIPR %=1.7
1 PCERTIET % =1. 4 FrHTAHY VR k=1, 4 {RITATHEMAR=1. 2 MRZERTIEE *=1. 2 AREEATOHFHR %=1 2
T EIHETTEEILIET % =1. 0 KABRTARJIFk=1. 0 EJIIF/INE%=0. 9 FItHEHRER X PEHT %=0. 9
FARTAG [BT=0. 8 FATTIEZERT =0, 8 )I|{50] .5 FH *k=0. 8 FFHIE LB X AH7E=0. 8
FAFELES T X FLET 5 =0. 8 i ey NPT T AL R HIE % =0. 7 “AkaTighiE *=0. 7
TR T 5 =0. 7 JIIPIAT FPN=0. 6 HATHIHRISET k=0, 6 KI5k FIaA<%=0. 5
MRS TFETX = 50T=0. 5 & RUTAN % =0. 5 —AHAiiHH:*=0.5
AFE 1 —BATEET k=0, 7 —BArTEARET % =0. 6
TR 1 AETHERT k=1 1 ) IERTRT 1 %=1, 1 (Lo AR k=1 1 AR ST/ k=1.0
A ETAE%=1.0 FFITFF+%=0.9 ERITKE %=0.9 JHAETHITE=0. 8 HLARMT [-#=0. 8
£ PERT B % =0, 7 S TATIRE % =0. 7 AT RERERT %=0. 7 KT %=0. 7 £ %=0. 7
BN THRAK=0. 7 BOKATEENT %=0, 6 BKAFETHM %=0. 6 F&iRm=0. 6
EIRFEERTARER %=0. 6 &AL FRT=0. 6 LEHMTHNE=0. 6 IlH%H=0. 6 FARMTEDR=0. 6
AETHRERAIT % =0. 5 YEAETHAEHT %=0. 5 A THENT %=0.5 BNt HT=0. 5
48 |10 03 04 | bH TR 29° 18.0° N 129° 23.4° E 18km M: 2.9
TR e 1 ERE B %=1 1
49 [10 03 17 | bHFFIETE 29° 19.3° N 129° 20.2° E 23km M: 3.6
JEE U R 2 BEREHENEA R *=2. 1
50 [10 03 39 | ‘=i EuriE 24° 48.2° N 125° 22.3° E 49km M: 3.5
TR 1 BB RS %=0.8
51 (10 06 05 | FHSFIRNE 29° 18.6° N 129° 25.8' E 19km M: 3.9
B IR 3 RS HEREAE*=2.7
1 R BB INER%=0.9
52 |10 06 32 | TEERH Sk 35° 22.9° N 140° 28.4° E 56km M: 3.2
THER 1 EMWTRER*=0.8 BTG/ 7 v R=0.7
53 [10 06 50 | b4 ¥ 29° 19.4° N 129° 24.8’ E 21km M: 2.7
JEE VR e 1 FEREEFEEA R %=0. 5
54 (10 07 07 | FAHSFIRNAE 29° 18.9° N 129° 25.4 E 22km M: 5.3
L IR 4 BRETEMEAE%=4.2
3 BB B/ NER k=2, 8 AEMNTAFIFTHE %=2.6
2 BRI R k=1, 9 AEHAMET=1. 9
1 =S =1. 4 WP NRTRE S k=1. 3 FEILEHEFEE =1. 2 WP 5555 %=1. 1 fERTRA=L. 1
FEREHEHES*=1.1 EIREHEAHZ BEZE=0. 9 KFARER;:%=0. 6 WP PNRTE & R=0. 6
55 |10 07 22 | bH TR 29° 17.4° N 129° 22.6"° E 17km M: 2.2
R IR 1 BEREHEFEAE%=0.6
56 [10 07 26 | b B F%ETE 29° 17.8° N 129° 25.8" E 18km M: 2.9
R IR 1 BEREHEFEAE =13
57 [10 08 10 | bt A Z%|EmE 29° 17.6° N 129° 25.7 E 14km M: 2.3
JEE U IR 1 RS EFEAE%=0.7
58 (10 08 34 | +AFHIETE 29° 23.0° N 129° 15.3° E 32km M: 2.7
S U 1 RS HEFEAE%=0.7
59 [10 08 35 | ~HTH|EHE 29° 17.5° N 129° 271.7 E 13km M: 2.8
JEE IR 1 BERE+EFEAE*=0.5
60 |10 09 10 | kI FHI B 29° 18.2° N 129° 26.1° E 18km M: 3.2
SR R 1 BERE AR %=1.2
61 |10 09 19 | kI ¥ 29° 18.4° N 129° 19.7 E 19km M: 3.2
JEE U R 2 BB TEHNEAR*=1.9
1 BERE B INEE %=0.7
62 [10 09 30 | ~HFH|EHE 29° 16.7 N 129° 22.8" E 17km M: 2.5
JEE VR R 1 ERE AR %=1.2
63 [10 09 38 | tHFFIEITE 29° 18.4° N 129° 20.5° E 18km M: 3.3
JEEUE R 2 RS HENEAE*=2.3
1 BERE R INER %=0. 8
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64 |10 09 54 | ~H ¥ 29° 17.5° N 129° 15.6" E 18km M: 2.5
S o 1 EIREHEHEAE =11

65 |10 10 10 | bH TR 29° 17.6° N 129° 21.6° E 15km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREHEAEARE =11

66 |10 10 11 | bH & 29° 17.6° N 129° 21.7 E 16km M: 2.3
JEE VR e 1 BEREHEFEA R %=0. 5

67 |10 10 20 | NI ¥ B 29° 18.2° N 129° 21.0° E 18km M: 2.6
PR 1 IR HEAEA R %=0.8 BELEEH/INER*%=0.6

68 |10 10 23 | NI ¥ B 29° 18.9° N 129° 19.0° E 18km M: 2.6
S IR 1 R EHEFEAE%=0.5

69 [10 10 27 | bHTHIEUTHE 29° 17.0° N 129° 20.8’ E 16km M: 2.4
JEE VR R 1 ERETEFEEA R %=0. 8

70 [10 10 38 | bh T 29° 18.4° N 129° 19.7 E 18km M: 2.7
JEE VR e 1 BB+ EA k=12 RS HER/INEE %=0.7

71 |10 10 42 kﬁ?ﬁﬂ%&ﬁ%f 29° 18.5° N 129° 20.7 E 18km M: 2.8
I I 2 BB HEMEAE*=1.6

72 110 10 47 | N ZFIEiE 29° 18.2° N 129° 20.6° E 20km M: 3.3
E/L.%Lr 2 rb/m%‘i“;%ﬁ‘ﬁg»% %*=2.2

1 EREHEANER*=1.2

73 110 10 52 | b A FFIEITE 29° 18.5° N 129° 19.5° E 18km M: 3.2
ttuu%l—r 1 tb/u%“h%ﬁ‘ﬁg»%* 1.2 E/L%‘I’;%*T/J‘ﬂf»%* 1.0

74 110 10 54 | FAHSHIEEE 29° 1.8 N 129° 21.5 E 18km M: 3.7
S R 3 BB TEHEAR*=2.8

2 RS TEA/NER*=1.7

75 (10 10 59 | T HIEEHE 29° 17.4° N 129° 21.1" E 17km M: 2.6
SR R 1 BERETEFEAE*=0.8

76 10 11 02 | TR 39° 05.1° N 142° 11.8° E 40km M: 3.1
AR 1 (=A% =0. 5
B 1 KALVATID 3 5 =0. 5

77 [10 11 08 | b h T 29° 17.6° N 129° 19.3° E 18km M: 2.9
JEE VR e 1 BB HER/INEEx=14 BREHEHEAE*=1.3

78 110 11 15 Hﬁﬁu%ﬁfﬁ? 29° 19.6° N 129° 15.0° E 22km M: 2.5
L 1 BEREHEAERE %=0.6

79 110 11 17 | N ZFIEiE 29° 17.4° N 129° 21.9° E 15km M: 2.9
JEE U 1 BIRSHEFEAE%=1.3

80 [10 11 21 (2 all= 29° 16.77 N 129° 21.4° E 15km M: 2.3
SR R 1 BERETEFEA R %=0.6

81 |10 11 45 | bH T3 29° 17.5° N 129° 20.1" E 19km M: 2.9
SR R 1 BREHEHEA k=13 BREFER/INEE%=0.9

82 |10 11 50 | kI B 29° 19.6° N 129° 14.3° E 20km M: 3.2
JEE U R 1 BIREHEAEAE*=1. 4 B E/INER*%=0.9

83 |10 11 56 kﬁ?ﬁﬂ%&ﬁ%f 29° 19.4° N 129° 18.5° E 17km M: 2.9
=T 1 BEREHEAEAE*=1.3

84 |10 12 07 | ~HFH R 29° 17.6° N 129° 22.1° E 15km M: 2.4
JHE VR e 1 ERE SR %=0. 6

85 [10 12 53 | b IHI B 29° 16.9° N 129° 18.5° E 20km M: 2.3
JHE VR e 1 BIREHEMEAE%=0.6 BRE+E/INEE*%=0.5

86 |10 12 57 | NI 5B 29° 17.3° N 129° 20.1° E 18km M: 2.9
SRR IR 1 BERE BN ER%=0.8 BB TBHERE%=0.6
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87 |10 13 04 | kI FHI 29° 18.2° N 129° 25.3° E 14km M: 2.7
SR e 1 BEREHEFEA S %=0.6
88 |10 13 06 | kI I 29° 18.9° N 129° 19.9° E 19km M: 3.0
S R 2 BREHENEAE*=2.1
1 BEREHEAINEE *=1.0
89 |10 13 20 | bHTHETHE 29° 17.77 N 129° 19.7 E 17km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREHEHEA k=13 RS FER/INEE%=0.9
90 |10 13 27 | NI ¥ B 29° 18.5° N 129° 20.8" E 19km M: 3.1
P E 2 RS HENEARX=1.7
1 BERE B INER %=0.6
91 |10 13 36 | bHTFETE 29° 18.3° N 129° 19.5° E 17km M: 2.7
IR 1 BEREHEFEAE =11
92 |10 13 51 | ~h 5B 29° 18.0° N 129° 14.0° E 23km M: 3.0
(B |10 13 51 | bhIH R 29° 17.3° N 129° 20.4° E 16km M: 2.9
=T 2 HEIRE+EFEAE*=1.6
1 BEEREHEM/INEE*=1.0
93 [10 13 57 | bHFFIEITE 29° 18.7 N 129° 25.8" E 21km M: 3.2
JEE U R 1 EIREHEHEAE%=1.2
94 [10 14 06 | bHZF|ETE 29° 16.6° N 129° 20.0° E 16km M: 3.1
=T 2 BB HEFEAE*=1.6
1 ERE B INEE *=1.0
95 110 14 07 | FAHSIRNETHE 29° 18.1" N 129° 20.5° E 16km M: 3.8
(B [10 14 06 | b B FF|EHE 29° 17.77 N 129° 16.0° E 17km M: 2.9
= 3 HEREHEREAE*=2.5
2 BV R NER*=1.7
96 |10 14 18 | kI FHI B 29° 21.3° N 129° 24.3° E 18km M: 2.3
JEE U IR 1 IR HEAEAE%=0. 7 BV EEFINER*%=0.7
97 |10 14 25 | ~H ¥ B 29° 16.9° N 129° 21.1" E 17km M: 3.8
JEE LI IR 2 BREHENEAE*=2. 4 B TEM/NER*=1.6
98 (10 14 30 | b4 T 29° 17.4° N 129° 16.5° E 21km M: 3.1
JEE VR e 1 R HEAEARE =11
99 |10 14 32 | bH TR 29° 19.1° N 129° 24.7 E 19km M: 3.6
FEVR SR 2 RS HEMEAE*=2.2
1 tbju;%+%$f/]‘£»%* =0.8
100 (10 14 56 | I & 29° 19.5° N 129° 16.7 E 19km M: 2.9
JHE VR e 1 BERETEFEA T *=0.8
101 |10 15 17 | b+ FF1E G 29° 17.2° N 129° 19.2° E 20km M: 2.7
SR e 1 BERE AR %=1.2
102 (10 15 21 | 7 5¥IEAHE 29° 18.4° N 129° 25.6" E 19km M: 2.7
JEE U IR 1 RS HEFEAE%=0.9
103 (10 1539 | 7 T¥IE A 29° 15.77 N 129° 21.5° E 13km M: 3.5
JEE I I 2 BREHENEAE*=2.3 BLEHEM/NER*=1.5
104 |10 15 52 | FAHSHENTE 29° 19.0° N 129° 18.3 E 19km M: 4.5
SR 3 FER BB k=3, 4 FEEERNEE %=2. 8
1 AL R %=1. 3 RS RG2S *=1. 2 RS HEAEE*=1.0
BRSBTS =0, 8 RSETAMENT=0. 6 = SUITHE)I[=0. 5
105 |10 16 16 | 7 Z5IimHE 29° 18.3° N 129° 26.8" E 17km M: 3.1
) (10 16 17 | bH T 29° 22.9° N 129° 19.1° E 21km M: 2.7
JE U o 1 BIREHEHEAE =11
106 (10 16 29 | 7 ¥ 29° 18.8° N 129° 18.4° E 19km M: 2.9
JEE U IR 1 RS EFEAE%=0.9
107 (10 16 32 | AT HIEHE 29° 17.8° N 129° 21.1° E 15km M: 2.7
JE VR e 1 FERE SR %=0. 8
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108 |10 16 36 | FAHSINRITHE 29° 18.5 N 129° 16.4 E 21km M: 5.1
S R 4 Ve EAEAA S %=3.6
3 RS TEF/ N *=3.2
1 BEIREHEFEE*=1. 3 ISR *=1. 0 AFEHFIRTH %=0. 7
109 [10 16 50 | A F ¥ ETHE 29° 16.6° N 129° 23.0° E 13km M: 2.6
JEE U R 1 IR EEFEAE%=0.9
110 {10 17 07 | WA T ETHE 29° 18.9° N 129° 24.8" E 21km M: 2.6
JEE VR 1 BEREEFEEA R %=0.5
111 {10 17 09 | 7 T HIEAHE 29° 19.77 N 129° 20.1° E 23km M: 3.4
JEE VR e 2 BERETEMEAR*=19
1 BIRES S NER*=1.2
112 |10 17 20 | b~ FF0E G 29° 19.6° N 129° 22.5° E 23km M: 2.7
() |10 17 20 | bHTHIEHE 29° 16.9° N 129° 16.1° E 27km M: 2.7
JE U 1 IR EFEAE%=0.8
113 {10 17 22| A THIEHE 29° 18.1°’ N 129° 26.0° E 18km M: 2.9
S R 1 EIREHEHEAE*=1.4
114 |10 17 28 | bt F 3 EnmE 29° 19.3° N 129° 24.3° E 19km M: 2.7
JEE VR e 1 BEREEFEEA R %=0. 9
115 {10 17 31 | WA THI|EHE 29° 19.4° N 129° 24.4’ E 18km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=18
116 (10 17 38 | A FHIETHE 29° 18.5° N 129° 18.1° E 18km M: 3.7
() |10 17 38 | ~I ¥ 29° 17.5° N 129° 27.8" E 13km M: 2.8
JE U 2 BREHENEAR*=2. 1 BRLEHEMNER*=1.8
117 (10 17 48 | I 29° 18.6° N 129° 19.4° E 19km M: 3.3
JHE VR U 2 RS HEMNEAR*=19
1 k!:/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi»%* 1.2
118 (10 17 54 | AT H|EHE 29° 18.7 N 129° 24.9° E 19km M: 2.8
PRI 1 BEIRSHEFEA R %=0.8
119 (10 18 02 | AT HIETiHE 29° 17.3° N 129° 27.1" E 15km M: 3.0
JEE VR e 1 BEREHEHEAE%=1.4
120 |10 18 06 | T FIE G 29° 18.77 N 129° 23.4° E 12km M: 2.8
SR e 1 BB BT B %k=0. 6 FEEHER/INEE %=0.6
121 (10 18 12| W o¥IEhHE 29° 17.1° N 129° 21.0° E 15km M: 3.1
JEE I IR 2 BREHENEAR*=1.7
1 BERE B INEE %=0.9
122 (10 18 25 | WA T HIEiiE 29° 20.9° N 129° 19.0° E 18km M: 2.6
JEE VR e 1 FERE R %=0. 9
123 (10 18 34 | AT HIETHE 29° 14.8° N 129° 24.7 E 9km M: 2.3
JE U 1 IR EFEA T %=0.9
124 (10 18 39 | AT HIEsTHE 29° 18.8° N 129° 26.2° E 22km M: 3.0
P EI 1 IR HEFEA S %=0. 6
125 (10 18 40 | ~HF¥|EAHE 29° 06.77 N 129° 25.9° E 19km M: 2.8
SR 1 BERE B %=0.7
126 (10 18 44 | WA T H|ETHE 29° 17.8° N 129° 27.3° E 12km M: 3.0
SR R 2 BRESHEFEAE*=15
127 (10 19 17 | FndkiLVRraEs 33° 54.5° N 135° 26.3° E 53km M: 3.5
RER 1 FEHPAT k=0, 7 RJFHRA %=0. 6 BF=F %=0.5 KJIFKFHE)I=0.5
Fragki LU 1 AERTHEk=1. 2 HELHAERIAE %=0.5
128 |10 19 25 | T4 EmHE 29° 20.4° N 129° 23.3° E 18km M: 2.7
JEE VR U 1 BERE B %=0.7
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129 |10 19 39 | A Z5 i 29° 18.0° N 129° 26.7 E 18km M: 2.3
JEE VR 1 BERE S %=0.7
130 |10 19 53 | A ZFEimHE 29° 17.5° N 129° 27.1" E 13km M: 2.3
JE R o 1 RS EFEA T %=0.7
131 |10 20 21 | W Z5EimE 29° 16.6° N 129° 27.5° E 10km M: 2.5
JEE U 1 RS EFEA T %=0.9
132 |10 20 22 | FAFFIEiHE 29° 16.1° N 129° 24.0° E 11km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREHEFEA R %=0. 8
133 [10 21 00 | +HTHIETHE 29° 18.8’° N 129° 24.1° E 18km M: 2.7
R IR 1 BEREHEFEAE =12
134 |10 21 06 | 5 EimE 29° 17.4° N 129° 26.8" E 16km M: 2.7
JEE LI IR 1 IR EHEFEAE%=0.8
135 [10 21 08 | W7 %A 29° 18.1° N 129° 26.0° E 19km M: 2.3
JEE I IR 1 IR HEFEAE%=0.5
136 (10 21 11| b THIETHE 29° 20.2° N 129° 23.8" E 22km M: 2.3
JEE VR e 1 BERE B %=0.6
137 (10 21 35 | WA THIEHE 29° 17.9° N 129° 19.4° E 16km M: 3.2
JEE VR U 2 RS HEMNEAE*=2.2
1 IR HEFNER%=0.8
138 [10 21 43 | I 29° 19.1° N 129° 24.0° E 20km M: 3.4
JHE VR e 2 RS HEMEAE*=2.0
139 (10 21 49 | I 29° 21.1" N 129° 20.6° E 23km M: 2.9
BRI 1 BERE AR %=1.4
140 |10 22 02 | A ZFIEimE 29° 19.2° N 129° 24.5° E 20km M: 3.2
S IR 2 BB TEHNEARS*=1.8
141 |10 22 10 | FAHSIENTHE 29° 18.4 N 129° 20.7 E 20km M: 4.6
S R 3 FEV SRR k=3 1 BT SH R R %=2.5
142 (10 22 32 | WA THI|ETHE 29° 17.5° N 129° 27.5° E 14km M: 3.0
SR e 1 BEREHEAEARE =11
143 (10 22 42 | A THIETHE 29° 18.2° N 129° 21.4° E 14km M: 3.1
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=1.6
144 (10 22 49 | AT 29° 18.1° N 129° 24.3° E 15km M: 2.9
JEE LI I 1 EIREHEHEAE*=1.4
145 (10 22 54 | AT 29° 16.3° N 129° 23.1" E 15km M: 2.6
JEE U R 1 BIRSHEFEAE%=1.2
146 (10 22 58 | 2 F%| & 29° 18.0° N 129° 21.1° E 17km M: 3.4
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=18
1 BERE A NER*=1.2
147 |10 23 09 | FHSHENTHE 29° 21.5 N 129° 19.6’° E 23km M: 3.9
(B [10 23 09 | tHTF|EHE 29° 18.2° N 129° 20.0° E 19km M: 3.6
R IR 3 RS HEREAE*=2.9
1 EIRE AN ER*=1.2
148 |10 23 13 | A ZFIEimE 29° 18.1° N 129° 20.0° E 16km M: 2.7
JEE LI IR 1 IR EHEFEAE%=0.8
149 (10 23 16 | WA THI|ETHE 29° 18.2° N 129° 25.8" E 18km M: 2.7
JEE VR 1 BEREEFEEA R %=0.6
150 |10 23 19 | b T HIEmHE 29° 20.4° N 129° 23.3° E 21km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEHEARE%=1.0
151 |10 23 29 | FAHSIENTHE 29° 18.5 N 129° 20.5" E 19km M: 3.4
JEE LI IR 3 BB TENEAE*=2.7
2 BIREHEFNER*=1.6
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152 (10 23 32 | W T¥IEAHE 29° 18.4° N 129° 25.5° E 17km M: 2.9
S o 1 RS EFEA T %=0.9

153 (10 23 38 | WA THIETHE 29° 18.3° N 129° 15.5° E 20km M: 3.4
SR e 2 JER B EATEA k=1 7 RSB NEE %=1.6

154 (10 23 44 | WA TH|EHE 29° 18.2° N 129° 19.3° E 17km M: 3.0
JEE VR e 1 BB HEHER k=12 BEE B/ INEE*=1. 1

155 (10 23 54 | 7 5¥IE A1 29° 19.0° N 129° 25.5"° E 23km M: 2.9
SR IR 2 RS HENEAR*=15

156 [11 00 01 | W7 %A 29° 15.77 N 129° 24.4° E 12km M: 2.9
S IR 1 IR EHEFEAE%=0.8

157 (11 00 05 | WA FH|EmHE 29° 18.8° N 129° 24.4° E 18km M: 3.2
JEE VR R 2 BERETEMEAR*=19

158 [11 00 38 | WA THIEiE 29° 18.8° N 129° 24.4° E 20km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE SR %=0. 8

159 [11 00 47 | AT HIETHE 29° 20.0° N 129° 23.6° E 23km M: 2.4
JEE U R 1 RS HEFEAE%=0.6

160 [11 00 50 | T ¥ ETHE 29° 18.6° N 129° 23.1° E 20km M: 2.8
JE U 1 RS EFEA T %=0.9

161 [11 00 52 | I 29° 18.77 N 129° 23.9° E 18km M: 3.0
JHE VR e 1 BERE AR *=1.4

162 [11 00 55 | 2 F%| & 29° 18.9° N 129° 23.7 E 18km M: 3.2
JHE VR e 2 BREHEMNEAE*=1.9

163 [11 01 03 | %I 29° 18.77 N 129° 24.0° E 19km M: 3.0
JEE U IR 1 EIREHEHEAE%=1.2

164 (11 01 19| 7 T¥IEhHEF 29° 16.9° N 129° 21.4° E 15km M: 2.8
JEE U R 1 BIREHEANER*=0. 7 B HEHEAR*%=0.6

165 |11 01 26 | b F5EnmE 29° 16.3° N 129° 22.9° E 12km M: 2.4
JEE VR e 1 BERE B INER%=0.7

166 [11 01 26 | WA FH|EmHE 29° 19.7 N 129° 16.6" E 21km M: 3.2
JEE VR R 2 FEREHEFEAR%=2.0

167 [11 01 33 | 7 T¥IE:AHE 29° 18.4° N 129° 17.6" E 20km M: 2.7
VR I 1 BEREHENELE*=0.9 BRESHEM/NER%=0.9

168 |11 01 35| FAHSHIEEE 29° 19.6° N 129° 18.0° E 25km M: 3.7

(B (11 01 34 | bHTF|EE 29° 18.77 N 129° 19.2° E 20km M: 3.6

) (11 01 34 | bHFHIEiE 29° 18.6° N 129° 20.6’ E 19km M: 2.8
S R 3 BB HEMEAR*=3.0

2 BVLEEAINEE *=1.6

169 [11 01 51 | A THIETHE 29° 17.0° N 129° 19.4° E 19km M: 2.8

JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=15
1 IR E SR NER%=0.7

170 {11 02 01 | WA T HIEHE 29° 18.8° N 129° 11.9° E 16km M: 2.8
JEE VR e 1 BB+ EA k=10 FBEEHER/INEE %=0.6

171 (11 02 03 | AT HIEHE 29° 19.4° N 129° 15.6" E 19km M: 2.6

GB) |11 02 02 | bATFIETE 29° 23.4° N 129° 08.0° E 26km M: 2.4
P E 1 IR EFEA T %=0. 6

172 |11 02 08 | Fb %0 EE 29° 16.4° N 129° 20.9° E 14km M: 3.5
S R 2 FEV SRR NER*=2. 3 BB EA R *=1.7

173 (11 02 15 | WA THI|EHE 29° 17.9° N 129° 18.6° E 17km M: 3.6
SR R 2 JEREBAINEE %=2. 4 BB+ EhHEAA B k=2, 2
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174 (11 02 22 | 7 THIEAHE 29° 18.1° N 129° 19.5° E 16km M: 2.8
JEE VR 1 FER B+ EFEA N %=0. 9
175 (11 02 23 | 5% E:aHE 29° 18.2° N 129° 21.9° E 12km M: 2.8
S o 1 IR HEHEAE*=1.0
176 (11 02 26 | 7 %A1 29° 17.9° N 129° 18.0° E 18km M: 2.6
JE R o 1 EIREHEAEAE =11
177 (11 02 35 | A THIEHE 29° 17.2° N 129° 19.0° E 17km M: 2.8
JEE VR e 1 BB+ INEER=11 BEEHEHEAE %=0.8
178 (11 03 02 | A THIETHE 29° 17.9° N 129° 18.4° E 16km M: 2.9
SR R 1 BREHEHEA k=11 BREFEH/INEE %=0.6
179 (11 03 13| 7 T¥IEhHE 29° 17.3° N 129° 18.7 E 18km M: 2.7
=T 1 BEREHEAELE*=1.0
180 |11 03 18 | FAHSFIEEE 29° 17.1" N 129° 18.0° E 22km M: 4.4
S R 3 FEV SRR k=3, 1 BT SR R R k=2, 7
181 (11 03 30 | A THIEiTHE 29° 16.8’ N 129° 19.2° E 17km M: 2.6
R IR 1 BERETHEHEAE*=1.0
182 11 03 47 | WA T HI|ETHE 29° 19.3° N 129° 21.0° E 26km M: 2.7
JEE VR e 1 BEREEFEEA R %=0.9
183 [11 03 55 | %A 29° 17.5° N 129° 22.0° E 16km M: 2.4
JEE U R 1 IR HEFEAE%=0.5
184 (11 04 07 | ™A THIEITHE 29° 17.77 N 129° 19.2° E 15km M: 3.3
JEE U R 2 BREHENEAE*=1.6 BT/ NER*=1.6
185 |11 05 04 | b 5B 29° 15.9° N 129° 28.9° E 13km M: 2.5
JEE VR e 1 ERE AR %=0.7
186 |11 05 14 | @&y 37° 04.0° N 141° 19.8’ E 50km M: 3.6
il 1 ERTTHT AT % =0. 7 JIIPIARS F)1RN=0. 5 JRITHT#EHAE=0. 5
187 [11 05 20 | W 5% 29° 18.4° N 129° 19.3° E 18km M: 3.9
S IR 2 FEV SRR k=2, 3 BT ER NE R %k=2. 3
1 BEREHEAFE*=0.8
188 |11 05 30 | kAT HIEsmHE 29° 18.2° N 129° 23.5° E 18km M: 2.2
JEE VR e 1 BERE B INEE %=0.6
189 |11 05 40 | FAHSFIEEHE 29° 19.5 N 129° 28.3° E 20km M: 4.6
= 4 R EHEAEA R %=3.6
2 BRETERINER*=2.2
1 BRSBTS % =0. 9 AETTAFIITE %=0. 8 AIETHAUENT=0.5
190 |11 05 44 | FAHSFIEEHE 29° 19.3 N 129° 28.5 E 21km M: 3.5
= 3 HEREHEREAE*=2.7
191 (11 0549 | 7 T¥IEhHE 29° 18.0° N 129° 27.5° E 17km M: 2.7
S R 1 EIREHEHEAE%=1.2
192 |11 05 57 | b+ F51E G 29° 18.2° N 129° 24.9° E 18km M: 2.9
JEE VR R 2 BERETEMEAR*=15
193 |11 06 20 | AT HIEsmHE 29° 19.1° N 129° 23.9° E 19km M: 3.0
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=15
194 (11 06 55 | AT HIETHE 29° 18.4° N 129° 24.6° E 19km M: 2.8
JEE U R 1 EIREHEFEAE%*=1.2
195 (11 07 25 | T4 s 29° 19.5° N 129° 24.7 E 14km M: 3.3
JEE U 2 RS HENEAE*=1.8
196 |11 07 59 |+ S50EE 29° 17.77 N 129° 18.4° E 18km M: 2.5

RV R 1

JEVR S R A I =0 7

104




HRE | R | EdHA ity R RS AL

Fo | BB (& oo EE G E R

197 |11 08 00 | FHSFHENTHE 29° 1.9 N 129° 11.3 E 20km M: 4.4
SR R 3 RS HEREAE*=2.7

2 BRETER/INER*=2.3

198 |11 08 54 | b FFIEmHE 29° 17.4° N 129° 20.5° E 15km M: 2.6

() (11 08 54 | bHFHIEimE 29° 15.5° N 129° 23.3° E 14km M: 2.4
JEE VR R 1 BEREHEFEAE*=1.2

199 (11 09 11 | 7 T¥IEAHE 29° 17.1° N 129° 21.3° E 19km M: 2.1
I 1 IR HEFEAE%=0.5

200 (11 09 28 | F A F5|ETHE 29° 14.6° N 129° 21.5° E 13km M: 2.1
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.7

201 |11 09 36 | NS5 EuTHE 29° 17.4° N 129° 19.7 E 16km M: 2.9
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=17

202 |11 09 37 | b5 29° 14.7 N 129° 20.7 E 14km M: 2.8
JHE VR e 1 R HEAEAR =11

203 (11 10 09 | N AT % EsimiE 29° 19.5° N 129° 17.6° E 14km M: 2.9
S IR 1 R EEFEAE%=0.9

204 (11 11 13 | NAT3ETHE 29° 18.4° N 129° 20.2° E 12km M: 2.2
S IR 1 RS EFEAE%=0.8

205 |11 11 30 | BA 75T 29° 17.6° N 129° 18.1° E 18km M: 3.0
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=1.6

206 |11 11 44 | b 75T 29° 18.3° N 129° 18.0° E 17km M: 2.5
TR e 1 BEREHEFEEA R %=0.6

207 (11 12 28 | fREIREEEY 36° 57.4° N 140° 37.4° E 9km M: 3.4
1o e 1 TR RR)I=1. 0 R ETHE 15k=0. 9 (HITAN) (s k=0. 8 AT HTHT IRl % =0. 7

VX TEINT =0, 7 JFARMTF I %=0. 7 MIEETHIRA TEE=0. 6

IRYRU 1 BSEABIDINGRE %=0. 9 ALZRIETHHEEIT *k=0. 7 B 2 %=0. 6 HEENE /N %=0. 6
HRERE AT %=0. 5 #EIKH HiE AT *=0. 5

208 |11 12 41 | fERiRieEY 36° 57.5° N 140° 37.4° E 9km M: 3.4
e 1 TR | HE R k=1, 0 [ERETIY) ) 11=0. 6

209 |11 12 54 | NA %I 29° 16.5° N 129° 19.3" E 10km M: 2.0
JEE VR e 1 BERE B INEE %=0.6

210 |11 13 33 | RA ¥ 29° 19.3° N 129° 25.5° E 20km M: 3.3
JEE U U 1 EIREHEFEAE%*=1.3

211 |11 13 40 | BA 75T 29° 19.2° N 129° 25.3° E 22km M: 3.5
JEE U U 2 BREHENEAE*=2.1

212 |11 13 48 | b AT 5ELE 29° 17.77 N 129° 29.0° E 10km M: 3.1
JHE VR e 1 FEREHEFEA N %=0. 8

213 11 13 52 | AT HI s 29° 19.6° N 129° 22.4° E 25km M: 3.1
JHE VR U 1 R HEAEAR =11

214 (11 13 58 | AT HIEsiE 29° 18.9° N 129° 17.2° E 19km M: 2.7
SR o 1 RS EFEA T %=0. 8

215 |11 14 01 | B I 5T 29° 17.1° N 129° 26.1° E 21km M: 3.0

(B (11 14 00 | bAZF|EE 29° 18.6° N 129° 27.2° E 20km M: 2.8
SR e 1 BERE B %=0.7

216 |11 14 06 | NH I 5Bt 29° 19.3° N 129° 25.3° E 24km M: 2.7
JEE U R 1 IR HEFEAE%=0.7

217 |11 14 11 | N F50 B 29° 18.77 N 129° 25.1° E 23km M: 2.6
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.6

218 |11 14 14 | A F75ETE 29° 17.1° N 129° 27.8" E 13km M: 2.5

RV R 1 RS R R *=0.5
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219 |11 14 24 | A5 29° 18.9° N 129° 25.6" E 21km M: 2.9
JEE VR 1 BER BRI %=0.6
220 |11 14 26 | NI 50 29° 17.9° N 129° 14.5° E 23km M: 3.0
JE R o 1 ERES AR R =0, 9 FEVLETEH/INER%=0.9
221 |11 14 38 | NI %I 29° 19.4° N 129° 25.3° E 21km M: 3.5
JE R o 2 RS HENEA R *=2.4
222 |11 14 44 | b I 5\ 29° 16.7 N 129° 29.5° E 13km M: 3.2
JEE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.3
223 |11 15 07 | BT ETiE 29° 17.1° N 129° 21.6" E 16km M: 3.0
SR R 1 BERETHEHEAE*=1.0
224 |11 15 09 | N4 5 29° 17.2° N 129° 29.0° E 15km M: 3.3
=T 2 RS THEMHEAE*=1.8
225 |11 15 39 | AR=RY-ERIHTH 43° 09.9° N 145° 34.8" E 51km M: 3.8
JeimE 2 AREMIER *=2. 2 {RENHON *=1. 9 WHBIZN*=1. 8 WRETHVEAHK=1.7 BIEFITARRE*=1. 5
IREETTFRERIE *=1. 5
1 FEETAE 2 ek =1. 3 FEAHTHERS k=1, 1 BIMERTHAE=0. 9 HRETVRSE=0. 8 FPEHMTZE4=0. 7
AT S0, 6 R ESEH *=0. 5
226 (11 15 M rh S 29° 19.17 N 129° 22.4 E 15km M: 3.6
SR 3 RS TEAEAE*=2.7
227 |11 17 43 | NA 5B 29° 17.5° N 129° 19.1° E 16km M: 2.9
JEE U R 1 R HEAER R %=1.3 B TBH/INER%=0.8
228 |11 17 50 | N4 5B 29° 17.2° N 129° 19.5° E 19km M: 3.2
=T 2 BEREHEMHEAR*=2.1
1 BERE B INER %=0.9
229 |11 17 54 | NA I 5B 29° 20.1° N 129° 20.7 E 20km M: 2.9
JEEUE R 1 BIREHEHEAE =11
230 |11 19 01 | KI5 29° 17.5° N 129° 18.2° E 16km M: 3.6
VR I I 2 BB HER/NES*=2. 4 BB HEAEAE%=1.9
1 EREEREE*=0.8
231 |11 19 14 | N5 29° 19.4° N 129° 20.0° E 18km M: 2.8
JHE VR e 1 BERE AR %=1.2
232 |11 19 16 | b 75Tl 29° 17.5° N 129° 21.9° E 13km M: 2.6
SV IR 1 RS EFEAE%=0.8
233 (11 19 35| mhSHIEsAE 29° 17.2 N 129° 19.2° E 17km M: 3.6
S R 3 BB TENEAR*=2.5
1 BERE B/ NEE*=1.3
234 |11 19 48 | NI ¥t 29° 18.9° N 129° 27.4° E 17km M: 2.4
=T 1 BEREHEAEAE*=1.0
235 |11 20 09 | N4 I HI B 29° 18.1° N 129° 17.5° E 19km M: 3.7
JE U 2 BREEINER*=2.3 B HEMNEAE*=2.1
236 |11 20 10 | b7 75T 29° 16.9° N 129° 1.7 E 18km M: 2.9
JEE VR e 1 BB HEHEA k=10 BEEFER/NEE%*=1.0
237 |11 20 11 | bA 75T 29° 17.2° N 129° 17.8" E 17km M: 2.6
JHE VR e 1 BERE B INER %=0.5
238 [11 20 26 | A T4 E5iE 29° 19.0° N 129° 18.6° E 16km M: 2.8
JE U o 1 BIRSHEFEAE%=1.4
239 (11 20 40 | AT H|E5HE 29° 19.6° N 129° 16.2° E 19km M: 3.0
PR 1 R HEHEAE*=1.0
240 |11 21 00 | FHSHEAE 29° 18.7 N 129° 19.6° E 18km M: 3.9
L IR 4 BIRETEMEAE*=3.6
1 IR NER*=1.3
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241 (11 21 06 | A F55IEa 29° 17.1° N 129° 22.7 E 11km M: 2.5
SR R 1 BERE R %=0. 7
242 (111 21 14| FAHSFEAE 29° 1.9 N 129° 19.5 E 17km M: 4.5
S R 3 BB B/ INER%=2.8 JEVLEEAERE %=2.7
2 BIRETEAER*=1.6
243 (11 21 21 | A T3EHE 29° 18.6° N 129° 19.4° E 18km M: 3.4
SR R 2 BERESHEFEAE*=1.6
1 BIRE SN ER*=1.1
244 (11 21 30 | A T5ETHE 29° 19.3° N 129° 11.1° E 26km M: 2.9
) (11 2130 | bH T 29° 18.1° N 129° 20.6’ E 15km M: 2.5
JEE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.3
245 |11 21 53 | b T 5T 29° 23.0° N 129° 08.5° E 22km M: 2.5
JEE U R 1 IR HEFEA S %=0. 6
246 |11 22 26 | B S5IETHE 29° 17.77 N 129° 21.4° E 13km M: 2.6
JEE U 1 IR EFEAE%=0.7
247 |11 22 53 | A FFIEAE 29° 19.0° N 129° 24.5° E 18km M: 3.3
JHE VR e 2 BREHEAEAE*=2.2
248 |11 22 57 | A S5IEa 29° 19.1° N 129° 24.9° E 16km M: 2.9
JEE VR R 2 BERETEMEAE*=17
249 (12 01 05 | A S5IEAE 29° 18.7 N 129° 22.5° E 12km M: 2.4
JEE U R 1 BREHEHEAE =11
250 (12 01 14 | ~A 3B 29° 18.8° N 129° 26.6’ E 13km M: 2.7
JEE U IR 1 BIREHEHEAE =11
251 (12 01 14 | #% 35° 44.77 N 136° 05.1° E 13km M: 3.4
R 2 BEETRAAHT=1. 5
1 FEERETA A *=1. 4 BEATTAE %=1, 1 BATHSEHEE *=1. 0 BT Ik=1. 0 FEHIFEMTARIT *=0. 8
FERTIT HORSE % =0. 7 MERTRTYII %=0. 6
b= U 1 RIETHTPEEHIT A %=0. 6 RILHIARZANTARZ AR *=0.5 @EiiFaAH *=0.5
252 (12 01 23 | K4 S55IEaE 29° 20.2° N 129° 25.7 E 15km M: 2.9
JEE U R 1 RS EFEA T %=0. 8
253 (12 01 32 | A S¥IEAYE 29° 12.8° N 129° 20.6’ E 11km M: 2.5
JEE U R 1 IR+ NER*=1.2
254 |12 01 59 | &R 37° 43.9° N 141° 42.5° E 54km M: 4.0
e 1 FEZENTAE sk=1. 3 JIPAS TIIPN=1. 0 KREMT AR % =0. 9 #&E/AEFNT FAE KA HE +=0. 6
TRITRTSHAE=0. 6 FEAHFS HEMT X 5 2R % =0. 5
255 (12 02 04 | A S5IEAE 29° 18.3° N 129° 14.3° E 10km M: 1.9
tb/m% 1 @JL%+%$T/J\£»%* =0.6
256 |12 02 35 | BT 29° 14.1° N 129° 22.8" E 14km M: 2.7
TR e 2 BRETEF/INER*=1.7
257 |12 02 52 | NS5 UTHE 29° 17.3° N 129° 15.6° E 14km M: 2.5
JEE VR e 1 BERE B INER %=0.6
258 (12 03 08 | K4 S%IE:aE 29° 17.77 N 129° 24.5° E 15km M: 2.6
JEE U IR 1 RS EFEA T %=0. 8
259 (12 03 35 | KA S5IEaE 29° 19.5° N 129° 23.2° E 21km M: 3.2
=T 2 HEIRE+EFEAE*=1.8
260 (12 03 37 | A SHIEAE 29° 17.9° N 129° 21.9° E 16km M: 2.9
JEE VR e 1 BEREHEAEARE%=1.1
261 (12 03 56 | b TH|ETiE 29° 20.4° N 129° 15.2° E 20km M: 3.1
JEE VR e 2 RS HEFEAE*=1.7
1 BRE SN ER*=1.1
262 |12 03 59 | FRERUAREES 36° 08.1° N 139° 59.9° E 70km M: 3.6
AU 2 (BT %=1. 6
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1 FEPETHRRET=1. 4 BEVETHSREEE k=1. 4 /MU B k=1, 4 BFARETIARk=1. 4 TR *=1. 3
eI AR k=1, 1 RPN k=1, 0 AT ATET & H k=1 0 EEFHTHHET *=1.0
FEFHTHA k=0, 8 HIATIVE S HTAYL % =0. 8 KEEHT O 5EEF %=0.7 HYEATRA) TR AJE %=0. 6
HEARTITIERT=0. 6 AT EAHITER =0, 6 EL[EMHTHNT *=0.5 28 THI2E7=0. 5 SARMTSA*=0.5
HYEi A %=0. 5
DRI 1 YHTMEN k=1, 0 BRI/ NP k=1 0 2Bl 8 k=1. 0 FLPETIFTH:*%=0. 9 [Erifild=0. 9
AR =0, 9 ZUPEHTiFAE=0. 9 BJIIHTERE%=0.8 Wi 44=0. 8 £JIITHPIH *=0. 7
SRR %=0. 7 239 HA 5 BT LA *%=0. 7 RIiiAFH%=0. 7 1HTHEN %=0. 6
AR k=0, 6 AT TRk =0. 6 TEMARMT *=0.6 > (XK ER*=0.6 £I[TAHE*=0.6
AERITAERT % =0. 5 FRECT LR *k=0. 5 HUFrii=5H *=0.5
REBIR 1 WABTHRA=1. 1 RURATH O k=1, 1 7| [THARRET %=0. 7 @40 %=0. 6 Hid=riocmElT *=0.6
A= T AT % =0. 6 BTG THY BT %=0. 5 HiAETTETERRT %=0. 5 TALARTRE %=0.5
BER 1 DAV %=0. 9 AZEMALIZ %=0. 9 AIZEATAFIR *=0. 8 = {UITATR %=0. 8 A = ZEME *=0. 7
B EEHRITA %=0. 7 & HETHIBE =0, 7 £ HE A %=0. 7 AEMEERT=0. 5 EETIIA*=0.5
NETT N RRA0. 5
THER 1 BFHTESZES %=0. 8
263 (12 04 18 | FAhSFImAiE 29° 19.5 N 129° 25.5 E 20km M: 4.0
SR R 3 BB TEHNEAR%=2.8
1 BEIREBR/NER%=0. 8 AEMNTAFIFTH %=0. 7
264 (12 04 21 | A SHIEAYE 29° 18.0° N 129° 21.0° E 15km M: 2.8
SR 1 BEREHEHEARE%=1.0
265 (12 04 23 | A S55IEAE 29° 18.3° N 129° 20.9° E 18km M: 2.6
JEE VR e 1 BREHEMEAE%=1.1 BB +ER/NEE%=0.6
266 (12 04 37 | A S55IEaE 29° 18.1° N 129° 21.1° E 19km M: 2.4
JEE U U 1 BIREHEHEAE =11
267 (12 04 38 | A THEITHE 29° 17.77 N 129° 21.6° E 17km M: 2.9
JEE U R 1 BIREHEFHEAE*=1.4
268 |12 04 54 | N SHIETHE 29° 18.2° N 129° 21.0° E 18km M: 2.5
JHE VR e 1 ERE R %=0. 9
269 (12 05 08 | A T4 29° 18.9° N 129° 19.4° E 20km M: 3.6
JEE YR R 2 BRETEAEAE*=2.3
1 IR+ NER*=1.2
270 (12 05 18 | LALRHCE - =il 35° 32.3° N 138 58.4° E 19km M: 2.8
FiiiZ Sl 1 (LAERTILAE%=0. 5
LAY 1 KATEAT) *=1.4 KATKH=0.9 EEFEZAT%=0.5 FHEILFSHE *=0.5
271 (12 05 33 | A S55IEaE 29° 19.9° N 129° 17.8" E 22km M: 2.1
JEE U R 1 IR EFEAE%=0.8
272 (12 06 22 | A T5|ETHE 29° 19.5° N 129° 15.4° E 23km M: 2.4
JEE VR e 1 BEREEFEA R %=0. 8
273 |12 06 47 | N SHIETHE 29° 22.8° N 129° 22.2° E 18km M: 2.8
JHE VR e 1 ERE R %=0. 8
274 |12 11 14 | b 750 29° 18.77 N 129° 20.9° E 19km M: 2.6
JEE U IR 1 IR EFEA S %=0. 6
275 (12 11 51 | N TH| s 29° 18.6° N 129° 28.0° E 15km M: 2.9
S IR 2 BB HEHEAR*=2.0
276 (12 12 59 |~ F3ETHE 29° 18.5° N 129° 19.6’ E 17km M: 2.7
JEE VR R 1 BERE B %=0.7
277 (12 13 50 | A T35 29° 18.77 N 129° 24.5° E 21km M: 2.7
JEE VR e 1 ERE SR %=0. 5
278 |12 13 55 | b T 5T 29° 17.2° N 129° 28.5° E 17km M: 2.7
JEE U IR 1 IR HEFEAE%=0.5
279 |12 15 02 | bA 75T 29° 19.2° N 129° 22.4° E 21km M: 2.9
JEE U R 1 BIREHEFEAE%=1.0
280 (12 15 55 | R F% & 29° 18.2° N 129° 21.8° E 16km M: 3.1
JHE VR e 2 RS HEMNEAR*=15

108




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BER BB INER %=0.7
281 |12 16 31 | B A5 29° 17.2° N 129° 21.4° E 17km M: 2.8
VIR 2 AR =17
1 BHEF NER*=1. 1
282 |12 16 53 | b7l 29° 16.7 N 129° 19.5° E 15km M: 3.7
JEE U IR 2 JFEV SR k=2, 2 FEVETER NE R k=2, 2
283 |12 17 16 | 5B 29° 17.3° N 129° 21.1° E 19km M: 2.4
FEVLS IR 1 R HEAEAE%=0.9
284 (12 20 27 | KA S5IEAE 29° 17.9° N 129° 28.4° E 13km M: 2.6
FEVL IR 1 R EHEATEAE %=0.9
285 (12 22 04 | A SHIEAE 29° 18.1° N 129° 18.7 E 17km M: 2.9
L U 1 BRE BN ER*=1.0 BB +BHEARE%=0.8
286 (12 23 01 rh S 29° 18.0° N 129° 20.7 E 14km M: 5.3
VI 4 BREEREA =4 1
3 RS TEAINER*=2.7
2 FEEHEAIRGE %=1. 8
1 AEATRINTE k=1, 4 AEHLAIEEIT=1. 3 BIRE B Bis B=1. 1 =RuEI=1. 0
BB ER *=0.8
287 (12 23 12| A S5IERE 29° 17.3° N 129° 25.9° E 18km M: 2.6
VLI 1 RS EAEAE %=0.7
288 (13 03 31 | b T¥|EiTiE 29° 17.9° N 129° 21.3° E 18km M: 2.1
VIR 1 BB HEAEAE*=0.5
289 (13 06 08 | b A T¥| STl 29° 17.9° N 129° 22.3° E 21km M: 3.2
JEE VR 1 BB AR *=1.2
290 |13 10 54 | FAHSFEAE 29° 1.7 N 129° 18.0° E 17km M: 3.5
VL I 3 BV EFEA R %=2.5
1 BERE B/ NEE*=1.3
201 (13 12 03 | A SHEAE 29° 18.0° N 129° 29.9° E 12km M: 3.1
IR 1 BEREHEFEAE*=1.2
202 (13 12 52 | A S5IERE 29° 17.2° N 129° 19.3° E 16km M: 3.5
VI 2 BB TBHEAEX=1.9 BB B/ INEE*=1.6
293 |13 13 09 | @k 34° 03.6° N 135° 07.7 E 6km M: 2.7
Fragki LU 2 FOEKILIE)ETIA %=1. 6
1 GANTEAKR=1. 1 FHETHIEHT%=0.9 7 H)IHT N %=0.6
294 113 16 54 | FFRLERETER 33 46.1" N 135° 26.1" E 18km M: 4.2
L 3 HATIHERIEHT *=2. 8 HATMTHHEEITITRE=2. 6 H &)l M 14 *=2.6
2 FERDHTHLOEEET I | k=2, 4 HERRTEA =2, 2 FATIE %=2. 2 Hip~ET+H=2. 1
FO A B A k=2, 1 A7~ k=21 Fa TRl k=2, 1 FEEhTE=2. 0 FIAkILIA HT/A %=2. 0
BT R EPIL R AR=1. 9 A TSI k=1 9 FokiLiiBEE T=1.9 A RJIETHHE*=1.8
) BT NS0T k=1, 8 FOZEBPHT P& sk=1. 8 YFFgHH FIEE*=1.7 2O b XU T /B %=1.7
FHERMTE %=1 7 Fre iiaBEy) (IM] B sk=1. 7 A HJIM]TEERP % =1. 7 L) T &5 A= k=1. 6
FS TTREAPRITE k=1. 6 HrE iidrE=1. 6 Foakilmi—3& T k=1.6 HUERVERIAES1. 6 BATHRE *=1. 6
TG k=1. 5 Fukl B @R EZ % =1.5
1 VEraTRE AR k=1, 4 7 > & TWAEERIZ *=1. 4 FrakI iR *=1. 4 H &) B SRR *=1. 4
ACEEFITHREF s k=1, 4 F20) I [THKILETIT k=1. 3 FEAHEE ONT4 A *=1.3 AT H & %*=1.3
HHMEE=L 2 fLO) =L 1 2ONHAERR A& —%=1.1 FH)IFTEK*=1.1
EEFIT B k=1, 0 LA RV k=1. 0 FoskiLIFIREERTEIRT % =0. 9 - X BMTJE 2 . %=0. 9
TR T 0. 9 AR TP RFH: k=0, 7 HRAMTEEA %=0. 6 HTIPEE %=0. 6 JUEELRTILEL%=0. 5
=R 2 REEFTACFETHRE k=1. 8 FCFHETHIP%=1.5
1 B k=1 3 ZEEENTRTER %=1, 2 fCEER %=1, 1 = drTFEE %=1 1
BT GT k=1, 0 AERFIHAEMT %=0. 8 R THFEMA=0. 6 AERFTHTTM] %=0. 6
TN k=0, 5 HE BT L= % =0. 5
RER 2 FJFHFNEL 8 BRI k=1. 7 E 1A INE %=1. 5 K)IFHRE*=1.5
1 ZRBR)I ARG %=1. 2 FALLFSREP k=1, 1 FFEPAT Lisk=1. 1 TEHART %=1.0
TRHTRESHTS 4 3k =0. 9 FREHTRTFFEAR] %=0. 9 MHFTHHAHT %=0. 7 SEETEIR I %=0.7
BHATTHNER0. 7 ARG =0, 7 FIRTAfiA % =0. 6 HRF 7 %=0. 6 HBFELF%=0.5
SREEAL NI %=0. 5
NS 1 R E k=1 1 KPUFRTEEH *=1. 1 &HAATELE %=0. 9 FKETTIRIRRT %=0. 9 AEHMTEFH *=0. 9

SRERF TS k=0 8 FIPRHEIFHIfA %=0. 7 RAEEFHT Y A< SR %=0. 7 REHiTEBIA %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
KBRS TR AET 5 =0. 5 FERIH AT FMT=0. 5 N R HIE R %=0.5
LR 1 ARTHER=1. 0 AT LTF%=0. 7
T 1 AT Ok =1. 2 BTl DR %=1 1 FRERTFIA *=0.9 MSFIATHEITHT %=0. 6 FE&HTAFINT=0. 5
TESTITHEHET % =0. 5
205 |13 17 37 | FnagRiLIRREES 33° 46.4° N 135° 26.2° E 17km M: 3.2
s L o 2 HATHSLEEETEEAG) | % =1. 6
1 HOHT RS k=1, 1 iG] %=0.9 & MBI %=0. 7 HE)IBT+4%=0.6
296 |13 20 12 | BA 75T 29° 19.4° N 129° 18.1" E 24km M: 2.9
JEE VR R 1 BERE AR %=1.2
297 |13 22 53 | RERILER 36° 30.3 N 137° 45.5 E 2km M: 3.6
REFIR 3 KRETHAAE2. 6 KBTHKRTIXEAR %=2. 6
2 KRETHI\M =2. 3 IRERTBR % =1. 6 ZLAARAL k=1. 6 FEFATFHHMIHMT *=1.5
1 IR R=1. 4 BEFiiFSek=1. 3 REFMHEITHLE *=1. 2 BB *=1. 2 /INIFEF*=1. 1
BACRTESE % =1. 1 KRETHiZEHE*=0. 9 ZALFRFH=0. 7
298 |13 23 36 | FAHhSHEAE 29° 20.0° N 129° 26.9° E 17km M: 3.6
S R 3 BB TENEAE*=2.7
299 13 23 38 | EEFIRILEL 36° 30.2° N 137° 45.6° E Tkm M: 1.6
REFIR 1 KETT%HT=0. 6
300 (14 00 55 | A SFIEAE 29° 17.1° N 129° 19.2° E 16km M: 2.6
JEE VR 1 BEREEFEEA R %=0.9
301 (14 01 33| KA S5IEaE 29° 14.7 N 129° 12.9° E Tkm M: 2.8
(7B |14 01 33 | bH TR 29° 16.3° N 129° 08.9° E 15km M: 2.3
JEE VR e 2 RS S/ INERE*=15
302 (14 01 53 | BT ETE 29° 13.9° N 129° 23.5"° E 14km M: 1.8
JHE VR e 1 BERE R INER %=0.9
303 (14 02 01 | EBFRALS 36° 30.3° N 137° 45.8’ E 2km M: 1.6
FEIpI 1 KETTi#%HT=0. 6
304 (14 06 01 | =FERETS 34° 05.2° N 136° 09.8’ E 3km M: 2.3
=R 1 TR %=0.9
305 (14 07 10 | A F3ETHE 29° 20.6° N 129° 26.9° E 20km M: 2.6
JEE VR R 1 BERETEFEA R %=0.6
306 (14 07 18 | M A THI|EITHE 29° 19.0° N 129° 271.7 E 15km M: 2.1
JEE VR 1 BERE B %=0.6
307 (14 11 59 | EBFRALT 36° 30.4° N 137° 45.3° E 1km M: 2.2
R 1 KRETHIZE=1. 4 KRETHRETIEAE % =0. 8
308 (14 12 27 | BHARESAH 41° 30.2 N 142° 02.4 E 56km M: 4.4
TIARIL 3 HGEFD TSGR %=2. 6
2 P ERTIE(L =2, 1 SORKTOF XA H=1. 8 BRI HIET BN sk=1. 7 EFOHETEF I %=1, 5
SENET/INE=L B
1 \FHRET=1. 3 Ny atktEE=L 3 Teofi R k=1. 3 Teomidsyk=1.2 Ll / *=1.2
Toomidth=1. 1 J\FHFEHk=1. 0 FO@EFFE*=1.0 JLARTHE=0. 9 FFARFTEHT 5 Kt % =0. 9
JUFHINAL®=0. 9 ZIRTERMT %=0. 9 HUEK 4 %=0. 9 FHIERATAK / Jif%=0. 9 TLFRTEA T %=0. 8
BN SRITH R %=0. 8 JFHT R X=0. 7 &k IERTERH 5%=0. 7 HCACMT FALRE k=0, 7
N TR HE=0. 6 BEIEHT =5 T % =0. 6
s 2 BHAETIANT *=1.5
1 BREETTETIENT k=1. 2 T OMEIRIk=1. 0 FrOTZAMERNILTAT=1. 0 KR{EIMTSHMT k=1. 0
Tk E*=0.9 XV HETZ Y HUfx=0.9 Fikifidi=0. 9 JEENTFEE=0. 8 Z T RAlHE *=0. 8
HTONEMT = IBBT % =0. 8 JHRIHTH]=0. 8 HrOV=2 W HPNEIZENT % =0. 7 B Tak2=0. 6
BRAETH T =0, 6 &/ NECTERISET=0. 6 H @iy B BT =0, 6 JHaHTELH %=0. 6
LESENTES3HA73 % =0. 5
AT 1 BRI k=1, 2 AZETELRRIR=1. 0 42 FrEupiTRET=0. 5 AXRATE[%=0. 5
309 |14 13 53 | FAhSHEAE 29° 19.6° N 129° 26.0° E 12km M: 3.7
S R 3 BB TEHNEAR%=2.8
310 |14 19 02 | ‘Erdisyh 38° 19.3° N 141° 35.5° E 55km M: 4.0
AT 2 —[BITEARNT %=1. 5

—

BT TR % =1. 3 —BrisRIUmT *%=1.0
FE T HEEK %=0. 8 BUNFRRETIR %=0. 5

-BETAEIRAT %=0. 9 —PBIrTHERAT %=0. 8
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
IR 2 Kk KA R=1. 7 LA HFEERRA=1. 6 =) IFETHI) [ %=1. 6 FHMTIEE %=1.5 HKiiEg 70T *=1.5
ETHERT %=1. 5
1 AETR k=1 4 FAERTEEL 4 (UG HEEXIEI *=1. 3 KIKTTHF *=1. 3 SLHNTHH=1. 2
FEIEHT 8 %k =1. 2 IS EWREF K E % =1. 2 EINZERT I k=1, 2 JRABTEHTE=1. 2
BT k=1, 1 EIRZERMTAGE *=1. 1 ZEEHTEE/A %=1 1 FAET/NEF %=1. 1
AT k=1 1 ) k=1, 1 ZEIRIZEs=1. 1 Bk HET=1. 0 FIFATF)F*%=1. 0
KRR 1~k =1. 0 ZEEAEIL % =0. 9 K7y 1IKig=0. 9 BEE AT % =0. 9 Ky I1E %=0. 9
TATHIRET=0. 9 YRAETA E R %=0. 9 KIGTRAL%=0. 9 HANETIRAK=0.9 KIFTHRERS %=0.9
fIEZEH=0. 9 BKHABMT %=0. 9 FEFEHTEMI%=0. 8 BOKTHEHENT k=0, 8 B A LIET %=0. 8
LT =0, 8 BCKTTIANT %=0. 8 B —[EHTEH)11=0. 8 A& AMERERT *=0. 8
I = HET=0. 7 (L& BB X Fdim=0. 7 FRHTIURE %=0. 7 & ERTF H k=0. 7
TG 7 =0, 7 K] J5RTHRE % =0. 7 A&l BRT % =0. 7 ZEEHi4nkk=0. 7 S8 k=0. 7
FERHAARE =0, 7 B —FERTEkE k=0, 5 KRNI %=0. 5 KULVATHARE=0.5 FA A H *=0.5
SAUVATHRESMT 5%=0. 5
e 1 SEEFORR k=1 3 EATTTERESET % =0. 9 FHRETHTFAT % =0. 9 HRRTETL BT %=0. 8
TR B HETEZ LT k=0, 8 KAEMT I IJF % =0. 8 HALEMTLH k=0. 6 #&ETHTRAANT %=0. 6
FATIAGS T=0. 6 FEFHIS TR G XMGEE=0. 6 FEFHRSTIREG X FENT %=0. 6 AETIAE *=0.5
FRETHAAANT=0. 5 FrimT 2y NE % =0. 5 f& ST NI =0. 5 JI/{5¥0] L5 [ *%=0. 5
RS TR X8 FLAT 5 =0. 5
311 (15 04 38 | #&iss 32° 43.4° N 130° 08.8" E 15km M: 2.7
FRolRr i 1 EAUT/INERTZENL=0. 8 e T IEAAENT % =0. 7
312 |15 09 11 | RUpEEs 36° 30.2° N 137° 45.6° E Tkm M: 2.5
REFIR 2 KETHifHE2. 1
1 RETHARETRIEAR %=1, 2 KHTHT/\JK %=0. 6
313 (15 10 07 | A S5IEAE 29° 16.6° N 129° 24.0° E 15km M: 1.9
RN 1 RS EAEAE %=0.5
314 (15 12 10 | EBFERILES 36° 30.3° N 137 45.7 E 2km M: 2.8
FBPIR 2 KETHIB=2. 3 KETHIRATIXIEAE *=1.9
1 KRETTI NS k=1, 1 REFAEHEEMIEMT %=0. 9 /N4 & %=0. 6
315 (16 13 10 | ~A S5IEaE 29° 17.77 N 129° 20.7 E 16km M: 2.2
S 1 BN T R %=0.6
316 (15 14 48 | A S5IEAE 29° 19.8° N 129° 26.6° E 16km M: 3.3
R 2 B EA A k=1. 5
317 (156 17 56 | #E%AE 33° 20.7 N 132° 17.1" E 43km M: 3.0
TR 1 ) \BBIEHTERPINT k=0, 8 YNNI HT %=0. 8
318 |15 20 23 | HARRE G 41° 34.6° N 142° 03.6" E 61km M: 4.3
FHRARIR 2 B EMTIE(Lk=1. 8 HUGEARD T RPN k=1. 6 SR HIMT HBRR % =1. 5
1 BOERE 7GR MEL 1 )\ ERT=1. 0 BRI HIBTER I %=1, 0 Sk 2 IRETHEEF %=1, 0
JUFTNAL®=0. 9 /< FTATRE=0. 8 FFARRILRNT T KcHh % =0. 8 Te-omidxith=0. 8 -LFMIAR / F%=0.8
FAHT A ATk =0. 7 FFET d47=0. 7 Te- O KT S 5k=0. 6 FEIRHETAK /2 i %=0. 5
AuifEE 1 BREETVART =1 1 BBIHHEL=0. 6 Z AT R %=0. 5
AT 1 AZERTRRIR=0. 6 HAHTIR A k=0, 6
319 (16 02 29 | Iz EIRSREBRH S 36° 13.4° N 137 32.7 E 3km M: 1.8
Mgt R UL 1 LTS SR ABHGR % =0. 5
320 (16 04 28 | FREE s 39° 51.2° N 139° 44.9° E 10km M: 3.9
Gl 3 T %=2.5
2 BREMHEEF=2. 1 FKH ) \FEEhAR *=1. 5
1 BEEHAMIR*=1. 3 FATTBMNT *=1. 0 RETRT=1. 0 —FENTARE *=1. 0 KIBFHYe*%=0.8
SRR -7 % =0. 8 FKHI2EHRIT SR HAR=0. 5 IALTAIFNEF k=0. 5 AALFTAHITERET % =0. 5
AR 1 EHRTEHRET=0. 9 EHRT AR %=0. 8
321 [16 05 47 | PIEIE 42° 18.3 N 140° 33.4 E 18km M: 4.4
s 3 VEEARAT FANT =3, 2 ST E L % =2. 7 IEEANTIDI %=2. 6 J\ZENT LOY=2.5 CHMTHENT %=2.5

VESANTHHRER=2, 2 J\EERTFANT %=2. 0 £ AR EE %=1.9 |/ [El]/MbT%=1.9
WERALTHIART k=1, 8 BRAETTIANT k=1. 8 5&MT44xk=1. 8 ARIHENTRRX AR *=1. 8
I\ERTREA AN k=1, 7 JEPERT ARV k=1. 7 BfE) I RET%=1. 6 JEEALFhirpx=1.6
GARETANT % =1. 6 AHNETA LN %=1, 6 (@B *=1.5 FAFRHITIFRERNT *=1.5

CARRTRAT=1. 4 JERETHTHET k=1, 4 7= 2B IUR LIXAES =1, 4 HHERTR AT %=1. 4
TRERIANTZENT k=1, 4 JRFEETHEA=L. 3 NREONETAKET %=1.3 |/ [EET A *=1. 3
BRARTHZEIE=1. 3 ZIPNRTEE N k=1, 3 W72 72 BT b i k=1, 2 EHBT R E k=1. 2
PRAETRARAT k=1, 2 SEARPNET AN sk=1. 2 BAETTETIENT %=1, 2 BRI =R *=1. 1

BT 7 B=1. 1 M LiTamTig=1. 1 BLGURTEG k=1, 1 ALy TEmT ey k=1 1 SRImFHIT *=1.0
T EAANHINTEE=0. 9 BEAETH H /] =0, 9 =& a7 k=0. 9 BEUFRIEF%=0.9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BB | Moo BB GE L E
T 2R ETHENRIX AT % =0. 9 BEFEAFTELTFER % =0. 8 SHPNMTIE{E %=0. 8 7= 72MT RARIXHS % =0. 8
AT EORR 3k =0. 8 H- 7= 7 WTAbAE LIX EHR=0. 8 HBIRTSLIL=0. 7 JNPNBT/ NS A=0. 7 S&NETEIH=0. 6
IRFENIFTARFF N 5 =0. 6 FBITTRARM] %=0. 6 FFARMHE=0.6 L/ EWY; / 1¥%=0.6 HHAFNA%=0.5
{BSNZZRTE 145=0. 5
AR 1 EHFHRM k=1 4 SRIRTAR]%=0.7
322 (16 08 33 | FREE 39° 51.4 N 139° 44.9° E 10km M: 3.9
BRI 3 TR %=2.8
2 BREMHEH=2. 1
1 BEEFAMIR *=1. 3 KA UGEBAR *=1. 2 18 EAiRFE %=0.9 HJIETIL) I %=0.8
W IR LR % =0. 8 =AEBTARTE %=0. 7 ARfCiBET %=0. 7 AeftliFHT=0. 6
323 (16 12 44 | A S55IERE 29° 19.4° N 129° 25.8° E 16km M: 2.4
VIR 2 BREHEMEAR*=1.6
324 (16 15 38 | KA S55IEAE 29° 18.9° N 129° 27.9° E 10km M: 2.7
S I 1 RS TEAEAE%=1.0
325 (16 17 10 | 225 34° 06.0° N 132° 30.2° E 48km M: 3.0
N1 1 BT T k=0, 7 EifiE =0, 5
326 |16 17 55 | Bk 32° 44.3° N 132° 27.5° E 31km M: 4.0
IR 2 SN T =R sk=1. 9 RGN k=1. 9 BRIk =1. 8 FAEFHTFASL *=1. 6 PHETrEAIENT %=1.6
1 TR TS =1, 4 FRETESIT=1. 3 FRET& T k=1. 3 FrmETi*=1.2
PEFRFRMT k=1, 1 R *=1. 0 EAERAATVTK k=1. 0 PEFHi BT k=1.0
PEP i =T =0, 9 EEERT—A4R %=0. 9 NI *%=0.9 FaTHHEAIT=0. 8 KYNHEIIET *=0. 7
iyl 2 TEETIRMT %=1.8 KHAETHLR,*=1.8
1 EEFE=L 4 TEKTT R k=1 1 THIEKATAE*=0. 8 ZJEUIICHEE % =0. 8
IAEAK T ETE=0. 6
Ko7 1 Ak k=1. 4 AR R k=1, 1 EAmEBRT k=1 0 EEmH L TH=0. 7
327 (16 19 30 | FKFYLIH 39° 51.1° N 139° 44.6’ E 10km M: 2.6
FRHIR 1 SFETR)115%=0. 6
328 (16 20 23 | EBFRT 36° 16.1° N 137° 54.1° E 10km M: 2.6
R 1 ZEIFTEA *=0. 6
329 (16 20 51 | ‘=il 38° 18.9° N 141° 46.2 E 50km M: 3.9
PeEl 2 —PETTRART %=1, 7
1 —FARTTRENT sk=1. 4 {EHEETHEK k=1, 3 —EAmTsRLMNT sk=1. 1 —[ArBRRmT %=1. 1
KARVETFT AARIERT=0. 9 —BITHAESRAT %=0. 9 —BIAHNT=0. 6 “FIRETEIR %=0. 5 A TTHENT %=0. 5
R 2 FUBTHRAT=1. 9 frBHHAERT k=1.9 BUAETIRA R=1. 8 &ML ERT k=1. 7 f&H NG *=1. 7
HAE T/ NG %=1, 6 KA HEA % =1. 6 KT R *=1. 5
1 JRAITEIZE=1. 4 BKTHFI] % =1. 4 KUINBHZRAE=1. 3 BKITERNT %=1. 3 =4 TR *=1. 2
A ErEE k=1, 1 BRI EET=1. 1 BRI E k=1, 1 BRI K ENT k=1, 1 (&l iEk=1. 1
Lo T HE Gk =1. 0 SA VAT k=1. 0 JRURFTRER G %=0. 9 FEIFTIZENI=0. 9 FailEIT =0. 9
AEIT 0. 9 KAIETHREZENT %=0. 9 LEMMTANI=0. 8 B KmAMMT k=0. 8 [ —FEmT&H11=0. 8
A =R % =0. 8 A& HIAN=0. 8 EhRkIEHMTALI *=0. 8 ZEH T4k *=0. 8 fIH5%HE=0. 8
BTG SNT k=0 8 Kk KA k=0. 8 L) IMT %) I[#e % =0. 8 B KrENT k=0, 8 HEREFA =MW %=0. 7
B E IR R FHG=0. 7 B TE LT %=0. 7 KIS KIE=0. 7 FIANEHTH7RE %=0. 7
LSTHTIRAE =0, 7 2T k=0, 6 (LTS SRDRHES % =0. 6 BKTTEKNT %=0. 6 KHBITHA) I %=0. 6
MBEFEXKA=0. 6 AARTTHHIEFA %=0. 6 BKATLILIET %=0. 6 KATETHATEEIPE)PN=0. 5
TEJFTTELAE =0 5
et R 1 ATl k=1. 1 R HRR %=0. 7
330 [16 21 32 | EHFERALED 36° 30.2° N 137° 45.5° E 2km M: 2.9
FRBFIR 2 KA1, 8
1 AR % =1. 2 ETHiHETIXEAS %=1, 1 SEFHFHETHIE =0. 6 KETHT/\JK *=0. 6
331 [16 21 40 | EmpidlkEn 36° 30.2° N 137° 45.4° E 2km M: 2.5
FBFIR 1 KRETHHT0. 9 KRETHKHTXIEAR % =0. 5
332 [16 22 07 | EBFERILE 36° 30.3° N 137° 45.5° E 2km M: 2.1
FUPIR 1 KETHIET=1. 4 KETHRETIXERS % =0. 5
333 (17 00 11 | PEEENHT 24° 12.8° N 123 29.9° E 33km M: 4.1
PRI 1 PrEnT LR RS k=1, 1 PERTRIE=0. 7
334 (17 01 31 | EBFRALET 36° 30.0° N 137° 45.4° E 2km M: 2.5
FEIR 1 KETHIRET=1. 4 KETHTARRTERE *=1. 1
335 (17 11 03 | @B 37° 38.9° N 141° 36.4 E 54km M: 3.7
et R 1 HASTRG I7=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
336 |17 14 45 | MEARWRALES 37° 03.3° N 139° 50.4° E 7km M: 3.1
o 1 FEREMTHE=0. 8 HIEM VR =0. 5 I HTHT R % =0. 5
AR 1 AREER TR =1, 1
337 (17 19 38 | A UTHE 25° 59.9° N 126° 57.5° E 43km M: 3.7
T 1 JCKRBETRE k=0, 9 JOKEMTHI #=0. 8 AKBMETELE:*=0. 6 A KB LI5E=0. 5
338 (17 22 32 | ZRIRETHD 36° 02.9° N 139° 56.2° E 43km M: 2.6
PRURU 1 AR FHR % =0. 8 HREMT/ M k=0. 8 AT HINJFEA] *=0. 5
339 [17 23 45 | EHFERILE 36° 30.3° N 137° 45.7 E 2km M: 1.9
REFIR 1 KETTH#H=0. 7
340 |18 00 38 | ‘Erdiih 38° 47.2° N 141° 36.3° E 70km M: 3.4
ETI 1 —PBIR T %=1, 0 —RBAMAREIRAT *=1.0 —RIr==ARET%=0.9 —PBIrTsLET %=0.8
BT % =0. 7 A2 %=0. 5 b ErifHZERT %=0.5
IR 1 KALVETREZNT %=0. 6 A&t 0T %=0. 6
341 [18 04 53 | EHFERILEL 36° 30.0° N 137° 45.4° E 2km M: 1.9
RHPIR 1 KETT£%HT=0. 9
342 |18 05 14 | ERERILER 35° 00.7 N 132° 56.1" E Tkm M: 3.6
N1 4 FEJTIE T %=3. 8
2 JEJFAECFET % =1. 9 JEJRATPaIRET e %=1. 8
1 JRESR =A% =1. 3 FERHRART %=1. 1 FEFRH OFHT %=0. 8 2225w i iids T HET %=0. 8
P ERTIA =0, 8 TR 2L It *k=0. 8 JAIS —IKTVEARRT %=0. 7 JR B =WiiE HHET %=0. 7
FEJF AT BT % =0. 6 FEJRAHefEl] % =0. 5 [ =i+ HHH=0.5
R 2 ERFTHHAITHA *=1. 8 ARFERTIEE *=1.5
1 ZErgHE M S H %=1, 4 EFIERESITR=1. 2 JIANT)I[Ak=1. 2 ST FAJ*=1.0
EAREARRTE AR k=1. 0 ERFTH = JJERRT = JJE %=0. 9 BLHZERTELT %=0. 9 ARFEEHT FR4 *=0. 7
ErlTER %=0. 7
JSEBUR 1 HBFEFRTAEL*=0.5
343 |18 07 14 | BRI 36° 30.2° N 137° 45.6° E 2km M: 1.9
FRpI 1 KETTHi%HT=0. 5
344 (18 09 29 | =R 38° 19.0 N 141° 51.8 E 48km M: 5.8
AFE 44— T k=3, 6 —[ETERMRHT %=3. 5
3 —ETHHERET k=3, 4 —FATHRHET=3. 3 —BITfEIRAT % =2. 9 KANTETH RARTENT=2. 8
SATRZRT k=2, 7 BYNHTAJ ] %=2. 6 {EHBTHEEA %=2. 6 BNTHAIR *=2. 6 b -rAifERT=2. 5
— BT ED LT k=2, 5 JCRRTERTE) I [H]=2. 5
2 b ETFRERT k=2, 4 BT HERT k=2, 4 [EniE M e T k=2, 3 RERIH# 1| *=2. 3
TREFHITE ST k=2, 3 JLIRMTYER k=2, 3 BN/ HARIR k=2. 3 SMIMTR4E k=2, 2 LA % =2. 2
SEATHEINT=2. 2 JARJETHRRAT k=2. 2 —BAMT) IEFHT k=2, 2 BT *=2. 1 —BEriprILeT %=2. 1
TR =2, 1 &7 IRETPEAR % =2, 1 BEMJTRER k=2, 1 fE&RHMANT =2, 0 B lHiHE*%=2.0
BF AR k=1, 9 BT FHER*=1. 9 JE&TTHRINT %=1. 9 |LHITIR *=1. 8 {E&Kan=1. 8
BNT AR k=1. 8 f&HTABANT *=1. 8 BT LIERT=1.8 FmILHiTk=1.7
DGR EHT=1. 7 SRIEMTERIE HrORBRAT k=1, 7 TERATHEAT % =1. 7 |1 BT \IERT=1. 7 = &gk I5=1. 6
BERATREMT % =1. 6 BNITI/KIRIERIT=1. 6 & i) lHk=1. 6 AZEHTIR=1. 6 KBEMT/Mii*=1. 5
1 wETHRREL 4 Bl k=14 T k=1, 4 —FlEETE k=14 JUIEEAKFE=1. 4
J\IEFHTEFER k=1. 4 BRIk k=1, 4 FEFVERTIRNJIAE =1, 4 JUFRHPERPN ®=1. 3
TEETH R AT *=1. 3 FRBTTHM=1. 3 SFR I AT k=1. 3 PERTERTIRNAH %*=1. 2
DEETHRNET % =1. 2 PEFVERTIfR %=1, 2 TEARATEATTAR=1 2 J\BE AR *=1. 1
FHEPAIRT S AR=1. O A TFLEEFRTRETI=1. 0 Zmif@lt=1. 0 $5MTVERA 2% % =0. 8 EHRIT/AIR *=0. 8
SESRET R %=0. 8 & TLEIFHT A % =0. 8 “ERMITaAR_HEAE=0. 7 — A riablii®=0.7
PP sk =0. 7 BSAMT k4 5% =0. 7
B AgiAn BT k=3, 6 44 EriHgH k=3. 5

W

BT RARER % =3. 4 KAETIRE=S. 3 KAATHEAE%=3. 3 JHANTHHT5E=3. 3

TG [k =3. 3 AETIPERT %=3. 3 HANETIRA *=3. 2 IMERTEN=S. 2 JEETIRE%=3. 2
BKTTHANT % =3, 1 R HGL%=3. 1 ZJIBTL) Ik =3, 1 BKATEKRT % =3, 1 A&miMEpMT *=3. 1
AETTIRIT=3. 0 JIRFH ) HKIR=3. 0 IR ACflir=3. 0 BRI JNT =3, 0 Bkt HNT=3. 0
EPRRTICE =3, 0 HURETTI/INE %=3. 0 &A% =2. 9 JEIFHTEMI %=2. 9 KI[JFHTHTRE *%=2. 9
EIR) EFRTE | % =2. 9 KAUTETREZMT %=2. 9 (B EIREFX 1Hi=2. 9 Al = IREr X a7 %=2. 9

NG IR % =2. 9 R I % =2. 9 Bk LIBT k=2, 9 B E-HET % =2, 8

B =T =2, 8 B = [iel ik =2. 8 JEE M HH % =2. 8 "By MRS k=2. 8 flleZeps=2. 7
ABFEARE R k=2, 7 SR —E %=2. 7 KAy || = BMy=2. 7 ZEEi5Es=2. 7

KIRFTFRE RS % =2. 7 =i BT % =2. 7 KHPETHI) % =2. 6 [LIoTHT AR k=2, 6
WBEFEXKRA=2. 6 ILAEHIERIEN *=2.6 MAETAM%=2.6 KIFTRL*=2.6 FHTHEL=2.6
A EBTAN k=2 5 SEMETHME=2. 5 BCKHTHUFIET k=2. 5 FIRFRTRIFT %=2. 5 B KT if BT %=2. 5
FBETHHIA %=2. 5 IIEFERNE *=2.5

EPRITIURE % =2. 4 FUSITIHUHE =2, 4 FUFTERRAN %=2. 4 FERMAR*=2. 4 AT SR %=2. 4
RFMET ] =2, 4 FATHEEET *=2. 3 IIEFEXIEA *=2.3 IIEKARXILH*=2.3
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SAATHATETIE) 1 IN=2. 3 EATTER *=2.3 L r I E k=2, 2 KRIGTE1-*=2. 2

TERUHAEIL k=2, 2 HERETA EIT =2, 2 AR AN=2. | ZKAVETIAEITEHR *=2. 1

KGR k=2, 1 ErINZEmT/ NEF =2, 1 BRI %=2. 1 SEIRTHIe%=2.0
KIETHZAA%=2.0 € 150 R *=1. 8 =hNEnT =ik k=1. 6 FLARET BHE=1.6

FEAERS THRE R X PEMT =3, 3 FUHERTTT % =3. 2 JRBMI A I|Fk=3. 1 [ERMIHEH %=2.9

EJ AN %=2. 9 FAITIAHIIT %=2. 9 WX FT=fIl]=2. 9 fHEFTHA%=2. 9 FEFRE/INGX %=2.9
FATTTHEARRT sk =2. 8 FSERTALH % =2. 8 1@/ AT %=2. 8 FIfHEETFENTX & RRT %=2. 8

WO E TR k=2, 7 B RETAE % =2. 7 1@ TiAART=2. 7 JRITHTEIHE=2. 7

FEARRE TR = B 0T=2. 7 252 [7F )\ =2 7 FaAEES i AT k=2, 7 SR SR k=2, 7

@ S IEETTRT R k=2, 6 @/ RBPR] NIRRT HIR % =2. 6 2 11T/ \EHT k=2. 6 SATRT4RHI%=2. 6
SHTHIMT A Y VR =2, 6 AREFTFSHR %=2. 6 JI{5I] L H % =2. 6 STANAREE %=2.6 ABILM&AH=2.5
AE S *=2. 5 BRI *=2. 5 [T i k=2. b ZHE) [T aliE ik =2. 5 “AMHi#hE *=2.5
HREF R k=2, 5 IR |5 =2. 5 (TR I BHrZeli % =2. 5 FAITHHZENT %=2. 5
TRETHRORIT %=2. 4 [AHZR%k=2. 4 RAh TRAASKR=2. 4 HAFTHHRS H7=2. 4

TR ST ARERT % =2. 4 {8 EHHETRILNT k=2, 4 {&EAEHT FAbamf k=2, 4 RIRIT—AA*=2. 3
WERTHE P EEF=2. 3 HATERIENT % =2. 3 & By Eriig) | M) %=2. 3 AE AL *=2.3

WO E TS %=2. 3 W E AR % =2. 2 [T % =2. 2 JIIPIRT 1) 1P =2, 2

RREUTES b-st=2. 2 PEFHIS HIREDHGEE=2. 2 —AMATI %=2. 2 AiJIINTRALR4=2. 2
BRANEAVES *=2. 1 SEHARKH %=2. 1 /NEFRTHE =2, 1 /NEFRT/NEFHTT =2, 1
BRILITARETT =2, 1 W fiMai=2. 1 JIPFT)IPN=2. 0 FRATHTRSE k=2, 0 KERTH%=2.0
I TR %=2. 0 JIPRT P ILRE k=1, 9 tg T BEIT %=1, 9 MIERriad x=1.8
RESMT it k=1, 8 AU % =1. 8 fBSTAREMNT %=1.8 FTiEIN=1.8 — Ak iidta*x=1.8
KEATF/NE=1. 8 PIERAEA *=1. 7 SR TR =& k=1 7 =0 RHET%=1.7
AT AR/ NS sk =1. 6 48 [ TRVE ST k=1, 6 HETHE %=1. 6 HEHBTHEE T4 %=1.6
FEATIREE=1. 5

TRRATIZINGE k=1, 4 TR RE) =1, 3 )1 R ARU BT k=1, 2 PHaEIT R k=1, 2
FASEITHESL 1 REEFRGASITk=1. 0 THITERE k=1, 0 2 BITAGS 7% %=0. 9

AT ART=0. 8 PHAERATEIRN=0. 8 FFRTEHTH %=0. 6

FHERETAFAT %=2. 6

AT k=2, 4 BOERTEE k=2, 4 ARETTIGH k=2, 4 FUPTIAAE=2. 4 A k=2, 3

H S IV k=2, 2 F A T AimT =2, 2 ZRIEIT/INEE k=2, 2 JINEfritE =2, 2

NEER EER%=2.2 HIZATFERIASEE%=2. 1 HRERETILG *=2. 1 HRTHA T *=2.1

ARG HARIT =2, 0 AFFEITIAGRT sk =2. 0 TR =2 0 AT/ \JF*=2. 0 HFriHE *=2. 0
BYNTHERE%=2. 0 AR *=1.9 ARTARN*=1.9 AFHPAERTk=1. 9 AP ST %=1.9
BOTEEMR*=1. 9 $H TR E*=1.9 KFEHLE *=1.9 FiRTAUEETRGIT *=1. 9
FHERETHENT=1. 9 ARITRERT % =1. 9 JRERTAEE *=1.9 /NEET/MI*=1.9 ARiE=1. 9
iR 4=1. 8 K HIAHI=1. 8 AT HT TIHET k=1. 8 BEAWTHifkHT*=1.8 TIEATHRA *=1.8
R k=1, 8 Pl AT k=1, 8 ST k=1. 8 ORIl *=1.8 Fpikriskii*=1.8
WTHH D S LT %=1.8 ki B)%=1.8 S ITH SV AitEH *=1. 8 4R FHl*=1.8

D= B2 THEFAEE % =1. 8 HHIRE HALET k=1. 8 FFeRETHE M *=1.8 H Ziifir*k=1.7
BFditk=1. 7 S<IFHREE *=1.7 S THTEFRE %=1. 7 EakiiAN %=1.7
INEEREA *=1.7 O=bAnmsa) %=1 7 D IEH Wil k=1, 7 @kt k=1.6
174U *k=1. 6 JEREETEEE L %=1. 6 FEEKHTHM T *=1.6 IJHiTHEY *=1.6 BFilisFH*=1.5
BHRPIE %=1 5 $RMET#EM=1. 5 FFRET b/ *=1. 5 RUEEETHE=1.5

PRSI T k=1, 5 WRRMYEZ =1 5 ZISl i TRE *=1. 5 ZIain i k=1. 5
TIAETIRIE FH >k=1. 5 FESHT/IMEH k=1. 5 SRiTAH=1. b FRriifirk=1. 5 FgchifHik=1.5
BUPETHRH % =1. 5 IREMT/ M k=1. 5 A0 k=1.5 17 m K *=1. 5 {7/TipAE*=1.5

SR TRTHET %=1, 4 HHERE HiEESk=1. 4 FERiTh T k=1. 4 FFEATAGRET k=1. 4
A=l 4 S ITH/INE k=1, 4 BERTHERT %=1 4 STHAETT *=1. 4 TRl L sk=1. 4
DTS HHIAFIH %=1, 4 $EHTIER *=1. 4 AR *=1. 3 FPaii Fhli*=1.3
SRS 7 % =1. 3 \TRETER k=1, 2 FRgkriZEEH«=1. 2 FEAmHfRT=RT=1. 2
FHRETAR) =1, 1 OBl _EBT=1. 0

B ERTIE AR =2. 4 JATIREHS =2, 0 FFARBFHMT ok k=1, 8 J5\ BT R %=1. 7

TR EE=1.6 )T HRERT=1. 6 SR RYSE*=1. 6 BT LAbmd =1.6

JFHINAL®=1. 4 U HHEHT & %=1, 4 BFRTZR / bk=1.3 = FRT{ER/NKHET % =1. 2
RO AT k=1, 2 EARTEA k=1, 1 TLAREATH k=1 0 R TPE _RKAT %=1.0
SIRTTRMT %=0. 9 FOEFTTOF R %=0. 9 BFIHIMTEF 0% =0. 9 7R HF-%=0. 9

Shor IERTARH =0, 8 J\FHTIYST=0. 7 Te- DM )HMIT =0, 6 FALATES / JLi =0, 6
KAUTHERL % =2. 0 AT TRMER=1. 8 KAUTTARMAEENT *=1. 8 KAUTXIFIEF k=1.7

FRFASHT RS % =1. 6 HFIATE AL N *=1. 5 FRFAHTTPE HRTIA - %=1. 5

FXHTTHRRAFO *=1. 4 HAQEFFE) % =1. 3 AFALTHPEARIT_ AR %=1. 3 HJIBHALI *=1. 3

AR TRERET =1, 3 FKFTHRERZCKAR=1. 2 PIERT PRSP % =1. 1 Bk 1P k=1. 1
KAUTFACRSEF % =1. 1 FKHETILE=1 1 SR RERT k=1, 1 FK ST % =1. 0 KAUTFitieE<F%=1.0
WANEMTER % =1. 0 EFHTHRMT % =1. 0 FEFHTRANT *=1. 0 FIRMIMESL. 0 FIREITVERE 2 H=1.0
BARTIRR % =1. 0 =FENTZRE =1. 0 FKFHSSHNT SPRHHR=1. 0 KAlTHIFEESF%=0. 9
FRIASTET T AIRINTE) | 5 =0. 9 RET-HkEW) | INT415=0. 9 J\RSENTJGH % =0. 9

R R BT REMT % =0. 8 HETZ2 HFIEEHIPN % =0. 8 BT IHEMT 2% % =0. 8
AT AR FHRTAH % =0. 8 HFIATETAH0. 8 HFIAH:HTSHEITIR I, % =0. 8 LTI ARERT/ Mg H % =0. 8
FEF LN % =0. 7 BFASH AT ERFEE S5 %=0. 7 e EAT k=0, 7 R HTFHR %=0. 7

ALAETT I RIAAE RN K =0 7 IUALTT FIRIBAELRINE / 4 %=0. 7 ALAEATPEARRT B3 % =0. 7
RET- s BTES H =0, 7 AL AAERT P ER=0. 6 AAUTTHFIEIREAA G %=0. 6 (IALHTHRIHIHR %=0. 5
FLITIRIR =2, 3 JAIALAT =2, 2 AL de k=2, 1 AT % =2. 0 KRS %=2. 0
RENTEIE =19 JBACRTETEN *=1. 8 FBFTT =M@ %=1.8 FIENTAKK=1.8 fi EATHAT*=1.8
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FRRTT R sk=1. 8 |L5OMTRA k=1, 8 VI [HTJCHIR sk=1. 7 KEeAHEA k=1. 7

KIRTGTT BT ¢ 7=1.7 TEHTTRES *=1. 6 WALHTI=1. 6 RS *=1.6

(TR NPERT /M k=1, 6 ILT/INERT S HER=1. 6 [LTR/ INEIRT/INE MKET k=1. 6 SHERTAHE *=1. 6
FERTT I k=1, 6 BERTHERS =1 5 {EETHRZIG=1.5 FIFH D %=1.5 =JImTEEL*=1.5
HET R AHERT=1. 5

WEHTTIL k=1, 4 FERTSREE =1 4 KIBATHT*=1. 4 FERILHPER *=1. 4 L ILnigk=1. 4
(LR HRTETE k=1 4 KRSk =1. 4 JCA HRTERAT k=1. 4 JRABRAT=L 4 AR TTaH k=1 4
ARERTHE % =1. 3 FEPETHR) I k=1. 3 E==JIWTHHT k=1. 3 L inEHRT %=1.2 FENIT4HE *=1.2

L THSKATHT k=1, 2 BT k=1, 1 IR k=1 1 ERRAmRm =1, 1 JEET =R *=1. 1
PG AT % =1. 1 (WFETRkiT=1. 0 JEHTIANT *=1.0 FEERTEME=1. 0 AENT FF*k=1.0
HEHYRSET %=0. 9 (LFEZAILET4x111%=0. 9 FHrmikE D E%x=0.9 #EMHELE=0.8

FEFE TP RAT %=0. 8 [LFZTHREENT % =0. 8 AR L1 L¥Rk*=0. 7 JHH #3555 *%=0. 7

(L4 LIFTH FE=0. 6

BIZERT - =2. 2 ERINITA R =2, 1 HEMTHE %=2. 0 HEAHRE])[A]/M1]%=2.0

SR E AR % =1. 9 FEVATHRSE *=1. 8 3 TH[2ET=1. 8 BAES LTS *=1.7
REFHART %=1, 7 FEE TRARERT=1. 7 MR E T #E % =1. 6 FFENHRH:*=1.6
TEFHTHE T k=1, 6 JCHETTEPHEIT=1. 6 AZEEETH =1 6 /NUAEA *=1.5
AZESILTHR=1. 5

FMRTART % =1. 4 BRI T &7 D0 %=1. 4 ERITAIERT k=1, 4 FEBFiissA4dk=1. 4

Wik & < SrfiEhd) | sk=1. 4 FHAIRE)NTEEEE*=1. 4 BRZEHIETTHSRM k=1, 3 AATRRAm HER k=1. 3
BT T k=1, 3 BRI k=1 3 BRI EA*=1.3 ik&< HfikE *=1.3
ARSI R =1. 3 TR TR k=1. 3 AR N E H k=1 2 FeRFilimfbn] «=1. 2
PEFFHTHIVENT %=1, 2 TAEMTENT k=1, 2 BPANT IR K=1. 2 FEHARIL*=1.2 BYehiFE*=1.2
AR TR T4 %=1, 1 ST AT =1, 1 HARTTIEAT=1. 1 SERRTAER KSR *=1. 1
FEVE TG k=1, 0 FHEPE T k=1. 0 BEVEH DS *=1.0 HYErI=0. 9 ARESIRTEE=0. 9
Y YRR | R SRR 3k =0. 7 IR A e sk =0. 6 {EEFRTTHT %=0. 6 HY&HREITFF %=0.5
T k=1, 9 FEEAIFIATETE % =1. 7 TRHERIRE *=1. 6 AilETHSEAmT *=1.5
FEARTIRET % =1. 5 FAMT T %=1.5

HIFGTH) BT sk =1. 4 KA TCianT k=1. 4 HAATHARET % =1. 4 KETHFEART %=1. 4
KEFHTHAHNT *=1. 4 BANTHA=1. 4 JIRITHOH*=1. 4 KHATETk=1.3 ¥JI[FRMAT*=1. 3
VAT EIRAT %=1, 3 AGTIHET k=1, 3 FrEMRTSE %=1 3 MATHERARAT=1. 2 KMo AT %=1, 2
FEARTTEEIRT =1, 2 FiETE L RAT %=1 2 SliiEianT k=1. 2 Zehizedk=1.1

MG THPEALRET k=1, 1 SIRFrgmT sk=1. 0 HErErENT k=1, 0 KXHHAJFET%=1.0
EHTTEAPNIT=1. 0 BlE BT k=1. 0 TN FEFH %=0.9 F &0 AT %=0. 8

Hal AT BT 3k =0. 8 1) [ AT % =0. 8 1/ I THACAENT % =0. 7 /1T %=0. 7

TR TSRO % =0. 7 ARG THRTNT *=0. 6 R TTEMET %=0. 6 A & 0 ik~ 1] *%=0. 6

PR A TR ) 1 3k =0. 6 RHTH T AURET %=0. 6 #2145 %=0. 6 RifEHIEFIET=0. 5

5 SRR k=2, 0 B RETEEE %=2. 0 JIEET /U pkk=1. 9 RERHIARH %=1.8

DA RFIR *=1. 8 F=HEBFTHIEE *=1. 8 FFHEBHAIR *=1. 8 bt sk=1.7

S F R TG =1, 7 DZERT {5 %=1. 6 PEETK FE+ R %=1.6 A®T FiR=16
NEFEMi*=1.6 FRATTHIR *=1.6 SWZERERREM =16 I\ 7=F LB XIMR*=1.6
ITHITHRRE k=1. 5 NVETEF P %=1. 5 MZETAL I %=1. 5 AEHHERE*=1.5 AFETEB*=15
IEMTEE *=1.5 Z=FHidi*=1.5 AT %=1.5 ITHTANL*=15

PARH k=1 4 BEhNFRdek=1.4 J\hiPoek=1. 4 &LRAHESE*=1.4 =4Ffifdek=1.4
FNH & LATF k=1, 4 ARATIMR % =1. 4 ZWZFERERARMA*=1.4 I\ oEkXHRE*=1.4
BT k=1 3 BRI 45 %=1. 3 JriiThdesk=1.3 S LM %=1.3 @y B =Y AK%=1.3
F A LT k=1, 3 AFEAAE k=1, 2 PEELHIIE % =1. 2 AT I[A k=1, 2 BRI HETAE *=1. 2
JIIAH=YFask=1. 2 fHR*=1. 2 SWzEIbXEE*=1.2 Sz Erg X5 *=1.2
JEATIAMT %=1, 1 BOFHTRE %=1, 1 S - E PR *=1. 1 RBmitdr=1. 1

SN ERGES *=1. 1 SWZHHXE=1. 1 RBATILM *=1. 1 AEHEER=1.1
HOAUTTAAGERT k=1, 1 FHRET-EAARR=1. 1 JIIDTHZATHESZ *=1. 1 AN *=1.1

FIFETAIR k=1 1 REATENT k=1 0 AL *=1. 0 PN %=0. 9 FLTIAR)I*=0.9
HES AT %=0. 8 HUAILTTHT / )I[%k=0. 8 HRAMTHIA: %=0. 8 5T WTHENT %=0. 8

L EDOMHAR %=0. 8 XU E I EAE % =0. 8 BRACTHAEANT k=0, 8 AT k=0 7

78| RTRE T % =0. 7 H @i R %=0. 7 FULBTAZ L k=0. 7 MSILFT K A=0. 7 55 & = F5HTHRA LR % =0. 7
JUHBEHTAERT=0. 7 BT _FET=0. 7 BT AT =0, 7 RN ARHE % =0. 7 5 U EF i@ *=0. 6
ST L % =0. 6 BRASTHZEE %=0. 5

FEHT%=2. 0 FIPHHTAEA%=2. 0 AT iPaERE *=1. 9 JiZi H OH=1. 9 FIPEHT AR *=1. 9
THELIRXOUE=1. 8 TP kA % =1. 8 B TS *=1. 8 FIAFFEH=1.7
THEPRX T depti=1. 6 pHERRZH=1. 6 TIELATIEMSFIT *=1. 6 JATTRH.2 N *=1.5

FHEHE RNIXAC T % =1. 5 HETHIENT =1. 5 BPHATHEERIE %=1. 5 BT *=1.5
INTARHTARIET =1. 5 S aTiFsir o k=1. 5 ez x=1.5 FIPHZEE*=1.5

HHTE *=1.5

FHAEIRG G k=1, 4 FHADPHR) k=1, 4 TEER QXTSI *=1. 4 BEFHEE*=1.4
VLR THRENE % =1. 4 AT Z2AE%=1. 4 HRft¥k=1.4 FeHiHEHE B *=1.3 L% t=1.3
TR k=1 3 T)IH/\E*k=1. 3 RHMH4EE=1. 3 fHiET=1. 3 I FEmE *=1. 3
FHIRFIT AR AT S % =1. 2 FEUA R k=1, 2 [Liias «=1. 2 THEREBXELEN *%=1. 2
THEELERX N k=1, 2 M k=1. 2 TEA =1. 2 J\fh/\fErx=1. 1 FETETR*=1. 1
IR = % =1. 1 FAFRE M %=1, 1 AT T-%=1. 0 ¥JIIHEEHE *=1. 0 BEmAEERE*=1.0
HATIHGEME=1. 0 ZILIT/INth =0, 9 THERXI1DAEF %=0. 9 KEENTHAA 7 72 R=0.8
(LTI ERT & L R5=0. 8 $k-fi)I1iy=0. 7 #kv-mi/INEEET=0. 7 ATEMTAH=0. 7 —=I—5=0.6
fH L THEZE=0. 5

BRI S k=1, 7 B AUR N XL % =1. 6 B T(CHXATM=1. 5 FAiTHXER*=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fa | B | & Moo BB GE L E D
HRTHXAR F k=1, 5 BEIEKEHT %=1.5 B [X5%)1%=1.5 BET=/[XERA *=1.5
HUEN XA =1, 5
1 SRR & & %=1, 4 FRUES X TERERT k=1. 4 HRTA) X Fge=1. 4 BT =) | XA % =1. 4
ORI XA k=1, 3 BT HIX AT % =1. 3 BUTHXE I %=1. 3 HHI5) X P %=1. 3
HRK XA H k=1, 3 BTEARANRT % =1. 3 HHIGX e S Tk =1. 3 B RRIGXFHART %=1. 3
HRUSARX AT k=1, 3 BRI pER Lk =1. 2 HACHEX _E9EA k=1. 2 BURAXEY =1, 2
FOULHRX HE=1. 2 N\ EATiis N k=1 2 FTREXEMT k=1. 1 HOTHJeX A ANEIERT %=1, 1
HORHERIET=1. 1 RSO RAI k=1, 1 BRCURR K %=1, 1 HUERR4e#E=1. 1
HUTRHRKARRR %=1, 1 BRURHRZEE [ *=1. 1 FATHHARRESR k=1 1 Jsa KT m) B k=1. 1
HORUPEF KT T T k=1, 1 SRR Rk k=1, 1 BRSSP RANT =1, 1 BRURAfIX A % =1. 1
FRUAN AL 136 =1. 0 HURTHHEF X By sk =1. 0 FRETILK P - [fsk=1. 0 BRTALXARPIFE % =1. 0
HUTHRREIX MG % =1. 0 HAGHUIE X E ALk =1. 0 HAEGHB XA k=1, 0 B XEEE *=1. 0
ZIETREIR k=1. 0 FRAETHIE-DD U s [k=1. 0 /NER/INIETk=1. 0 HEFrAE %=1.0
FRTREXE LR *=1. 0 HIOUREXAR—Y & %=1.0 FULTEHRXTH*=1.0
WU X EEE %=1, 0 BB HIIR %=0.9 \ET-HiA) 107 k=0. 9 mUEEF iR k=0. 9
HURHEX (42 % =0. 9 MTHTEAE %=0. 9 BB XS %=0. 9 BURTHE XA BRI % =0. 8
HOA A B k=0, 8 HRUATAL) XT3k =0. 8 /NEFHTAMT =0, 8 HOAFOHTH:3%=0. 8
TEHET TP %=0. 8 HATI AKX ZHFASRR %=0. 8 BULIHAX AT k=0, 8 Bl XIfEL=0. 7
BOCHTE X TEETE=0. 7 HRCETE X B AT %=0. 7 \ETF-HiIRET=0. 7 SUMEF 5 A7 80 k=0. 7
HRURFFR IR H BT sk =0. 7 W HIARES % =0. 7 HAUH BXAPJHT %=0. 7 [E/y=Fii—8=0. 7
Ey AL %=0. 7 BUTHERRK A %=0. 7 FREFILTTANT %=0. 6 PEHETHTHHT %=0. 6
FZR) 1R 2 REEAX )L TFHT k=1, 6 BEEAHAS) | KAk T k=1. 5 BREARILX B i5ART k=1. 5 BEAZX S m%=1.5
1 REEGR AR B ERT k=1 4 BREZ) | [KILA R EET *=1. 3 B X LTH=1.3
JUIRE) R I sk =1. 3 ) I IRFEr A Er )1 sk =1. 3 REUGHHA X =BT % =1. 2 REEHEERIEN F%=1. 2
IR IR X T BT k=1, 2 SPERVERIET k=1. 2 )R} B S sk =1. 1 BT Hk=1. 1
JIFFSER FFART %=1. 0 ) IIFERTREREk=1. 0 26 # W25 » IR=1. 0 )R E R/ MEET %=0. 9
FER T BET k=0, 8 JIRFH R MEFERAT=0, 7 ZEBFi55/2=0. 6 =JHiskiLlT =0, 5
BRI 2 K ErEANERET k=1, 6 FEHTEEM R k=1. 5
1 AETHERT k=1, 4 BIFIATI/N HRT=1. 3 RRHTHRERNT k=1, 1 FaPRRTHEL 1] =1, 1 APIFIEIRTHETH % =1. 0
FAPEREF Tl | LIBT sk =1. 0 FATERTERME AT % =1. 0 R/ NE %=0.9 H_-BTF A IREETH %=0. 9
A AT %=0. 9 & Bl %=0. 9 AF ErfiER%=0.9 B T %=0. 9 FHBALX AT %=0. 9
BT EKSEIEE RN % =0. 9 BRI AR *=0. 9 EMTiH.2 B %=0. 8 [ 15 %=0. 8
Z4TVHEEAR k=0, 7 A BRI %=0. 7 JAATIETFINT=0. 6
LAY 2 ZEPAEE®=1.7 T VT AT *=1. 6
1 &) IMTEIR % =1. 4 FRFTIERE=1. 1 IR TR =1, 1 & el iy e =1. 1
FRMAER L AR k=0, 9 BT L5 sk=0. 9 HINTiHE L T R%=0. 8 & OIHHTHE=0. 8
REFIR 2 RUFHIHBOE/ 11 %=2.0
1 PEAHTHIA =1, 0 FRETHE Y =0. 9 AR HiE % =0. 9 SPEFHTEIFAR *=0. 8 #EHIMIIES=0. 7
TR A 1 EEdiEkok=1. 2 EBATHIR=L. 2 KARRTEN k=1, 0 Fraifith(te s 7 & 11=0.8
/INLBTZEGE %=0. 8 ‘B EETRURET=0. 7 PEHHERTFAZE *=0. 6 HHEOEMRN *%=0.6
345 [18 10 00 | fREIRT 37° 37.9° N 141° 35.1° E 52km M: 4.0
e 1 HAZERTAE k=1. 0 “ AT %=0. 9 JIPIKRTN=0. 9 & EIABAT MBS HIE % =0. 6
JCREMT I 15 % =0. 5
346 |18 10 07 | BA 75T 29° 20.5° N 129° 25.5° E 22km M: 2.5
IR 1 BEREHEHEAE%=0.9
347 (18 15 06 | ‘BT 38° 17.8° N 141° 51.0° E 47km M: 3.6
TR 1 —Bgri T %=0. 5
IR 1 &b BT k=0, 7
348 |18 18 14 | N S¥|EuHE 29° 13.9° N 129° 07.3° E 11km M: 1.9
() (18 18 14 | kHFHIEimfE 29° 15.2° N 129° 10.8’ E 10km M: 1.9
() |18 18 14 | bH & 29° 13.4° N 129° 12.0° E 11km M: 1.9
S I 1 IR HEFNER*=1.3
349 |18 18 16 | M A7l 29° 14.9° N 129° 06.8" E 8km M: 2.0
R IR 1 EREHEA/NEE*=1.4
350 (18 20 12 | KA S5IEAE 29° 19.1° N 129° 27.1° E 14km M: 3.1
BRI 2 RS HEMNEAE*=2.3
351 |18 21 06 | b 5Tl 29° 19.2° N 129° 26.9° E 15km M: 2.8
BRI 2 RS HENEARX=1.7
352 |18 23 46 | MiAKEALES 36° 53.7 N 139° 48.3° E 9km M: 3.2
LN 2 BemiESx=1.9 B RAYINRRKE *=1.8 IAEFEIIEFITA *=1.8
1 FEvET PR k=1, 4 BYCHERTE %=1 1 AN EA%=1. 0 T HBET=1. 0
AT k=1, 0 SAMHiANT =0, 9 BEHi)I=0. 7 AAHEEHTPHEE *=0.6 B *=0.5
353 (19 13 06 | EiFiEH 38° 02.5 N 141° 2.1 E 65km M: 4.7
IR 3 fATHRARET % =2. 8 ‘B AR % =2. 7 JABIHHIHE=2. 6 Bk AT %=2.6
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P
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FEPIRALED
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AT
FHR

2

1

1

A I k=2, 4 VAT %=2. 4 AT EDR=2. 4 (LoehTARAR k=2, 3 BRI/ NS k=2, 3

FUFFHTRIF s =2. 3 B KT HNT=2. 3 EFHTIKE %=2. 3 FEHIHTEMAE *=2. 2 T HHAA % =2. 2

P = RERT R 1 1=2. 2 KA Kk =2. 2 KT G % =2. 2 A& T KAENE R % =2. 2

SAUVETRRESERT k=2, 1 BRI k=2, 1 Il k=2, 1 BT ER % =2. 0 BAHKTTHMT %=2. 0

IAZEE=1. 9 (A HIEXIES *=1. 9 KTl I [RiE=1. 9 A&fidb AT %=1. 9 ZEEE*=1.9

SAVETHHE M k=1, 8 BKTBAMT k=1, 8 Fr&rhilERENT sk=1. 8 BT A LT k=1. 8

AT %=1. 8 KAVETRE=1. 8 FEEATERAE *=1. 8 =k IRHTHTI %=1. 8 FURHEEAK%=1.8

EIRZE AT % =1. 8 KIS | = BHT=1. 8 G FHHEXKA=1. 8 FEHHT i *=1.8

B ESREFE T %=1. 8 lIEKARILE *=1. 8 {5 RFREHS *=1. 8 KIFFHANIL*=1.7

BT *=1. 7 RIGTIRES S *=1. 7 SLHRTARG=1. 7 BOKTTHFINT %=1. 7 ARITIURE *=1. 7

KIS B k=1. 7 B HATAHk=1. 7 IR %=1. 6 EHINFERTHHH *=1. 6

LR k=1, 6 L AT BRI k=1, 5 AR =AAK k=1. 5 BKATAAHRA] *=1. 5

NIEERE R k=1, 5 HRETTAENT *=1.5 Bk LN k=1. 5 FURIFHE1. 5 A&TRN=1.5

BN k=1, 4 B FEATHRE k=1, 4 BREATH E k=1 4 il k=1 4 o *=1. 4

KFORT T % =1. 4 BATEA k=1. 4 EIINSERT/ NPT k=1, 3 B EREF X Tili=1. 3 ALZRAT LHE=1. 2

FERA k=1, 2 AT EERT k=1, 1 FHERTRE %=1 1 {IHBEFEXRE *=1. 1

SATBHATENTE) 1[PN=1. 1 FEEAER % =1. 0 SEFHAEIL %=1. 0 KIFHmET-%=1.0

SATBTRAT RS %=1. 0 ZgJIMT4) 1[Gk =1. 0 & RN=0. 9 EHINZENTEIR % =0. 8
-BETTERARMY =2, 3 —FrFiaRIT % =2. 2 —REi TEET =2, 1 {EHITHEEK *=2.0

FHANPETTIANTERT=2. 0 —BITi s LINT k=1. 7 22T %=1. 6 BNAHR *=1.5

RigRiess T T k=1, 4 —BETifERAT *=1. 4 BMITHEER *=1. 3 —BITRHNI=1. 3 BN *=1.2

IFTHRAT k=1, 1 TR k=1, 1 JHIERTIE)IT=1. 1 A HERT=1. 1 Jb Efifa & %=1.1

AEETHACRIET k=1, 0 ‘BT k=1, 0 JARIEHZERT *=1. 0 KMETEIRNE*=1.0 It LilEAT=0. 9
HI7T) | 3=0. 9 )G TP % =0. 9 (LI FIT/\RENT=0. 9 [LIFIT AR %=0.9 —PBAPFILINT %=0.9

TRETAR k=0, 8 FEMTTILIENT=0. 8 BERAFTHY I 5=0. 8 G IRFHT AR % =0. 8 & L Hiffl - IR=0. 7

BT =0. 7 BRRHTTEE k=0, 7 ABETTRIBNT=0. 7 AL AT % =0. 6 ARRATTSHMT %=0. 6

BN AKIRVERT %=0.5 B &) %=0. 5 AZEHiERKIR=0. 5

LR R 5k =2. 1

FRACIRATASIENT k=1, 4 [IEERT AR k=1, 3 FIRAE A k=1, 2 [LHABTRES f%=1. 2

LT PEIT b/ sk=1. 1 HEmTAHIENT=1. 0 L HSRATIT k=1. 0 P8) BT RFHIR k=1. 0

KIRTATMIREF % =1. 0 FEBGHT —Fii@s%=0. 9 SHERTAME %=0.9 FLfiliey k=0. 9 JRIILATAH=0. 9

KEMTZI AR *=0. 8 fir FRTAAT %=0. 8 JLMT#5%=0. 8 HUARMTHI%=0. 7 |LJEHTHRIT=0. 7

SHE AN k=0, 7 SKIRHTT AT 4 7=0. 7 ALY %=0. 6 5 &E0EE *=0. 6

IA FHITHRAT % =0. 6 AKIRTBERAT=0. 6 AT +=0. 6 JIANEK *%=0. 6 FERLHTHI*=0.5

FERE TR k=2, 4 A FR%=2. 4 ARG H7=2. 2 Tty NE k=2, 2 [E RBTHRH %=2. 0

JIMERT IS F k=1, 9 (@R FHEmaE I IETk=1. 9 FFTTERREAT k=1. 8 KAERTAJIIJE *=1. 8

FEERTIT %=1. 8 FAARSETHFEEXPERT *=1. 8 FHFTHHIENT k=17 —AMi$hiE *=1.6

REiAE %=1, 6 FIAHT/INGER k=1.6 HAFTHRIRI *=1.5 fHEETZIET%=1.5

FOEERT AL sk =1. 5 A& ESTIAAANT=1. 5 FBETH AL ENNT *=1. 5 FEtHE TR XMGEE=1. 5

JNEFIT/NEFTT sk =1. 4 f@E R k=1 4 JIPNART )N FIE R =1. 4 BREANEGIEA *=1.4

AR THIFATX =B HT=1. 4 (@B TRORET %=1. 3 " AkATidfx=1.3 Ak x=1.3

FATITA k=1, 3 R EPHEERENT % =1. 3 FEFRRS IR X i AT k=1 3 FATH AT k=1. 2

IR HAG=1. 2 /NEFIT O k=1 2 RETTEA %=1 1 WhE i =Ff=1. 1 JIPRT)IIN=1. 1

KAEHTIES b sk=1. 1 F)IRINE *=1. 0 ERBTALR %=1. 0 BRLTHEIH=1. 0 ZHE) | HiEis AT *=1. 0

TR THAREAT %=0. 9 JIIPIAT FJNPVINLSE%=0. 9 KEAFH*=0.9 KEATRA%=0.9

T8 REFET R AL RS ]I 5k =0. 8 (IRTTHET ] *=0. 8 AT K{E % =0. 8 &Rz H 4EHT %=0. 8

FAAEIS AT AT 5% =0. 8 284 17\ L k=0. 7 HARTHLA T EE=0. 6 1)IHT)1%=0.6

BEAWTREEE %=0. 6 WO E T/ NS0, 5 Wb E T i %=0. 5

B EMTSE{A %=1, 1

A H%=0.5

A EHTEARSRAT *=0. 6

29° 19.4" N 129° 27.6° E 10km M: 3.3
JEVR S A A R k=1, 9

44° 14.7 N 147° 33.4° E 66km M: 4.8
METTEA I *=0. 8 ARFETFEEEFE *=0. 6 RFHHOWN%=0. 5 EZRNTHEE %=0. 5 BIFETF#5=0. 5

43° 34.2° N 146° 31.8° E 48km M: 4.2
HREETFRERFG *=1. 4 ARETTE A H % =0. 6

37° 19.2° N 141° 48.8’ E 40km M: 3.9
Wb E T =FmT=0. 7

36> 56.7° N 138° 28.2° E 9km M: 2.1
BRILITAR LFFFHT % =0. 6

35° 03.6° N 137 17.0° E 38km M: 3.3
T E T AR 2 k=1, 5
YT ETRE AR k=1, 2 FmT RO k=1, 2 BT BT k=1, 2 E )R] k=1, 1
BHHAIRAIT=1. 1 SR *=1. 0 AFEAL=1. 0 B/ NERT %=1, 0 FETIIARRT %=0.9
FNZTRHAT k=0, 9 PHRBTTT—(aH]=0. 8 #)I[Hi—= W] =0, 7 & HHTHRET%=0. 7 EHITE & W] %=0.7
BHTIRENT *=0. 6 FkiTRA=0. 6 2 /MK =0. 6 2 TTEIAREIT % =0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
VR TS REARIT =0, 6 [AAFTAEY LIRT % =0. 6 FHRiTRAE %=0. 5 FIFri-hJeT %=0.5
FHRHTRIIRET % =0. 5 S=HBTZE % =0. 5
RHPI 1 FEARMERS %=0. 8 HLPIFI1 %=0. 6
Mol B, 1 FEHNH FSERT k=1. 0 FEHRTTILIRANT %=0. 6
e Uk 1 IR RT3 =0. 8 kA K X FREFAT =0, 5
360 (20 03 10 | @B 37° 40.8° N 141° 42.7 E 60km M: 4.2
o 2 HWEHERTALH %=1. 8 AHEHIK %=1.5
1 [ERBTEER k=1, 4 HEATARGIT=1. 4 FrHMTAHyNR k=1, 4 FAHRLET %=1. 3
TEETETEEIUAT k=1, 3 KAERT I sk=1. 3 “AUATiiiHk=1. 3 JIRETILE M k=1, 2
FAS TITERIEIT sk =1. 2 AREEATFFRR %=1, 2 JIPIF TIN=1. 1 IRITHTEHGE=1. 1 R PR k=1, 1
AEHTEA*=1. 1 EHEET E k=1. 0 JIIPIAT EJIPERE %=1 0 fREFHEfRi) R *=1. 0
PEERTRIT % =1. 0 FRESTHETZ I %=1, 0 AEHAE %=1.0 VW& H =FfMr=0.9
K B BT R RS HIET k=0, 9 ZE8) || TS T % =0. 9 HARTHAHEEF=0. 9
K S OHEETTARIENT 5% =0. 9 ) IIRING %=0. 9 fR T A §7lT %=0. 9 FEFRRTHIRESXHGEE=0. 9
FAFERS THEEE X PENT % =0. 9 STANTRIHA %=0. 8 AMLHIEHE *=0. 8 FFLMEHHETX R fAT % =0. 8
HRMNVEAVES *=0.8 #JIIBTHE[5k=0.7 /NEFHT/NEFHHT %=0. 7 —AKAHI4 00 %=0.7
S [T)\I& 1L =0, 7 ‘E[IMTANT % =0. 6 & EmTRRET %=0. 6 ARILTEAH=0.6
B HERTIX = BHT=0. 6 W VX I i % =0. 6 /NEFHTHE %=0. 5 & &k AHT=0. 5
R 1 oA k=1, 2 EERITICE =1, 1 AHTAH %=1 0 ERETHR=1. 0 FETHkART *=0. 9
T ERTH FE =0. 9 LEMMTHANT=0. 9 FIRIFITHES % =0. 8 =3 | IFHTHI | %=0. 7 ALFRAT F7%=0. 6
AT E T %=0. 6
361 |20 05 48 | EEPUERAED 36° 05.7° N 137° 40.2° E 9km M: 3.1
FEFIR 1 AARTA) k=1, 0 §HFME *=1. 0 AREHTHE *=1. 0 [LHAES %=0. 9 FARMZE*=0.7
Mgl B, 1 T ERAT *=1. 0
362 (20 09 19 | EBFRT 36° 05.77 N 137° 40.3° E 9km M: 2.5
FEIR 1 ARMZR)I%=0.5
363 |20 09 58 | FUERIFREES 34° 59.4° N 135° 37.1" E 8km M: 3.1
(7B 120 09 59 | ZTHBATRTEL 34° 59.5° N 135° 37.1° E 8km M: 2.4
HANE 2 FNATHZAN=1. 6 FEPE R KMk =1. 5 [ HTi=F/7 0] k=1.5
1 RMsthiBIm k=1, 2 AFTAENT k=1. 2 RILRITHBAS %=1, 1 5P X0/ 5=1. 0
DAMUBT k=1, 0 FUEMR RIKAFR *=1. 0 HUHL T A XIfJITH Mg % =0. 9 /A& /A% % =0. 8
TCER RIXIE R % =0. 6 FUEB UK/ BT *k=0. 6 &5 HTIRRTHT/ VAT 3k =0. 5 FIETFIRHEE=0. 5
KBAF 2 HHEMTAREF%=1.5
1 BRI LG *=1. 4 RESMITAR b %=0.9 REZBUTAS%=0.9 EfTTEBIASER *=0. 7 m#lipkEmT=0. 7
Seml 1 =MW FE*=0.5
364 [20 12 33 | JABERALER 35° 00.7 N 132° 56.1° E Tkm M: 1.8
PN 1 TR k=1. 0
365 (20 18 06 | A SHIEAE 29° 20.6° N 129° 31.8" E 8km M: 2.8
JEE VR e 1 EREHEAEAE%=1.1
366 |20 19 26 | FAHSFIEAE 29° 19.9° N 129° 32.0' E 11km M: 3.0
S R 3 BB TEHNEARS*=2.5
367 (21 02 39 | EBFR 36° 18.6° N 138 36.7 E 165km M: 4.6
HER 2 RERTTKHE *=1.6 WEAWR FELR*=1.5

FRZ) I

i

Pl

W/

LIRS

ks
‘:‘]:Fﬂ
T m

2

FTHTAIL k=1, 4 DEETRFRE *=1.4 S\ 7= AIBRIRR %=1. 3 BRHHEY1%=1. 1
DGR =1, 1 ARG B %=1, 1 AZEHigerss=1. 0 & RS A/RHH *=1. 0

PALTHARY %=1 0 SV FIREFR*=1.0 Iz ERKERREN %=0.9 J\#tiFs£=0.9
AT R =0, 9 5 RMT IS %=0. 9 FRJIIFTR*=0.8 A& FILAS0. 8 A& TR %=0.8
FETHIAR %=0. 8 FEMHEF AL %=0. 8 STii#*=0.7 JIIGHT T/ bkk=0. 7 E{UITAEE % =0, 7
ATHHEERAE % =0. 7 BHNHTPgek=0. 7 §AREHANT %=0. 7 Sz ERRHE%*=0. 7 AEHHIE%=0.7
TRATIIA%=0. 7 PEHRMTTHYL %=0. 6 AFEMTIVLENT=0.6 &L FLATEEE *=0. 6

SV ERERXAM k=0, 5 T4 %=0. 5 FRAILTH 2 )1%=0.5 HAALITHIAZER] %=0. 5
RERTTENT %=0. 5

FRREIEXEN k=1, 7 JEARTTHNT k=1. 7 BEREEEX-- H T k=1. 5

RIS XA k=1, 3 REIEHEAEIX B AT s =1. 3 )1 [IF5) | IGF B AT k=1, 3 MEEA RIS *=1.3
RGBS =1, 2 BRIEIA KRS k=1, 2 BRI LT=1. 2 SRt tr A K A maTsk=1. 1
REIENEC ) HEERT %=1, 1 SEFHRAL k=1 1 TR 2 %=1 1 BHREIRIKAM *=1.0

KRAOTH TR k=1. 0 ) T TSR] 5k =0. 9 FERTHEERIAT *=0. 9 BERTHE% %*=0.9

JIIGF AR AT % =0, 8 ) I BRI 1 % =0. 8 G IR H S5 %k =0. 7 ) IE=2X 7 AN %=0. 6
ZIHTRILET 3% =0. 6 AHRIE IS % =0. 6 FARUERHX B %=0. 6 = 7 I T 7 I5=0. 5
BEMTHERT s =1. 4 SPETHAE=1 1 HiHEER % =0. 9 BHEH=0. 8 A4 %=0. 8

SR ESR *=0.8 i 4=0.8

TFEFTTHRR k=1, 3 JEAITTRIERT % =1. 3 Mo ARTRHINTERR % =1. 1 FIATTESHTH*=1.0
VEBFTHERONT % =1. 0 FEFHHIH k=1. 0 FEBEFIARENT=0. 7 HiATTENT=0. 7

HAA= T BT =1, 2 BERSHHFINTHETEL sk=1. 1 HAriocfghT k=1. 0 fEARATRET %=0. 9 HAHTHA=0. 7
AEARTTERINT % =0. 6 HdA=riRkinT=0. 6 KM THihT *=0.6
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HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TR 1 BFHTESE k=1, 1 TR *=1. 0 8t BT 4 %=0. 9 JHZTTH OHI=0. 9
TFHEFRRXOUE=0. 6 fFILITTRIAE=0. 5 AT ETTAH=0.5
HUTCHD 1 HRR AR =1 3 /INEr/ VAT %=1, 3 BUREARRKAIT k=1. 2 R X EHH *=1. 2
HOTFRHRRFIT=1. 2 USSPk k=1, 1 BURHRXPE L& k=1, 1 BT RS *=1. 1
HRRKHXLEE) | 3k=1. 1 BRI k=1, 1 JETHEA I %k=1. 0 Fatsh) KAL) %=1. 0
HRUP KR =1, 0 {HUBTTHE k=1, 0 B PE » JF%=0. 9 HHUEX & &% =0. 9
BORFAFTH I =0, 9 HUT LXK R %=0. 9 FACHHEX G AR %=0. 8 HATHXZAR [ *=0.8
HRUESE XL k=0, 8 BATRARIX ST A % =0. 8 BRI XA *=0. 8 \ LT HidEz PN %=0. 8
INEFiA) BT %=0. 8 FFTHTPEDD U4 [13%=0. 8 HHTH EX el %=0, 8
HURH A X SRR % =0. 8 FUT T XERRT %=0. 7 FATHifE X LI E %=0. 7 FETEA XA =0. 7
HUETHRE AT =0, 7 HUEURNZIX TEHEET k=0 7 BTSRRI XS % =0. 7 FGTEFRZE#=0. 7
PEHRTHTET 3k =0. 7 HURURK XA %=0. 7 BRI IBT %=0. 7 HBFriehi =0. 6
[E=FTIARZL %=0. 6 FUHIE XK AR %=0. 6 FUTFUHRXE TR %=0. 6 F AT HHAX S *=0. 6
HOL) XS % =0. 6 HURCSTRRAYS % =0. 6 /MEHHTANT %=0. 6 HHTT X FRA *=0. 6
T TTREA % =0. 5 HRUHEXIE=0. 5 HUTHEX 1L % =0. 5 X 445 %=0. 5
LB 1 R RESRET %=1 4 LB R % =1. 3 KA TRH=L 0 L ERAE %=0.9
KA TEIAT] *=0.9 (LAUCATEEET » REE%=0. 8 HINFHEL THA®E=0. 7 HEFHERE=0. 6
FHIE LA =0. 6
RO 1 RGNV =0. 8 SRFHTTEIE *=0. 6 REFEIHANE / 1 %=0.6
i bk 1 FEfPHET T 7 R=0.5
368 |21 04 43 | AUERIFRERS 34° 58.2° N 135° 32.1° E 12km M: 3.1
KBFF 2 REBMNTHY%=1.5
1 BEBAMTZR bok=1.3 BEENTRIF k=12 BARF LA %=0.6
JCEPIE 1 FEPFTEIERIT/IMAAT k=1, 3 BMETZAM=1. 0 FUERHAIXPE ) 5i=1. 0 Fa AT\ AR AR %=0. 9
R RTriBAH *k=0. 8 HUEE T R XIIEETHR/ N 5k =0. 7 KLLIGHT P B %=0. 6 [ H TH~p = H] % =0. 5
BRI 5 =0. 5 )\ )\ =0. 5
369 (21 06 05 | kA SHIEAE 29° 19.8° N 129° 24.3° E 16km M: 2.5
JEE VR e 1 BERE B %=0. 5
370 |21 07 45 | FAHSHEAE 29° 22.2° N 129° 28.5 E 16km M: 4.1
L IR 4 BRETEMEAE*=3.5
371 (21 08 50 | A SFIE A 29° 19.9° N 129° 32.0° E 10km M: 2.7
JEE U R 1 BEIRE AR %=0.6
372 (21 09 30 | A SFIEAEE 29° 20.0° N 129° 32.4° E 8km M: 2.6
S e 1 EIREHEHEAE%*=1.3
373 |21 10 13 | B Z75IETE 29° 20.3° N 129° 32.0° E 12km M: 2.3
JEE VR e 1 BERE B %=0.5
374 (21 12 11| FASHIEAE 29° 20.8° N 129° 22.5° E 20km M: 2.5
JEE VR e 1 FEREEFEA R %=0. 8
375 |21 15 05 | t&ERh 37° 39.3° N 141° 37.9° E 56km M: 3.8
EYRUL 1 [LoehTEAER % =0. 8
il 1 FEESTHA=0. 8 HOEERTIL M *=0. 8 HAITHfEG[HT=0. 7
376 (21 16 28 | #@EIEH 37° 43.4° N 141° 34.7 E 54km M: 3.9
(=T 1 AHRETTHAT k=1 0 JIPIAS IIPN=0. 9 HIASTIARS [M7=0. 8 KABMTAJIF*=0. 6 JRITHTEENHGE=0. 5
377 |21 20 46 | FEKEAE 34 4.0 N 139° 15.3° E 14km M: 3.1
il Uk 3 HPERTREA%=2.5
378 21 20 55 | BAEKEUTHE 34° 47.7 N 139° 15.4° E 14km M: 3.1
e Uk 2 HPFERTREA%=2.0
379 |21 21 02 | OrEKETE 34° 47.5° N 139° 14.6° E 11km M: 2.3
fiEanales 1 HFEMARRA%=0.5
380 |21 21 29 | R KAAE 34° 41.6° N 139° 14.7 E 11km M: 4.3
Rl I 3 PTEETARRA®=3.0
1 FOTERTRRE k=1, 0 JEEATH Y *=1. 0 FEfIHHE S Z ¥ R=0.8 FEFERFAE *=0.7
THAHEEE=0. 6 F T OEFER %=0. 6
HUTCHD 2 e KERTTAT=1. 6
1 HERIEATRILI=L 2 D KERTZEAM=0. 8 [EAyTFHiAZ %=0. 6 Jre K BHTETHE*=0.5
THER 1 fEILTHREZTE=0.9 MEAT SR EA %=0.8
FZR) 1| 1 BREPKLTFRT=0. 8 =i LMY %=0. 7 BESIRK [ %=0. 6 FHAIFATH =0, 6
381 |21 21 30 | PrEKETE 34° 47.3° N 139° 14.8" E 10km M: 3.3
fiEanale 2 FFEHTREA®=2.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
HURER 1 HFRIEATHIL=L. 0 BHE R EHTIEIT=0. 9 GHERENTZEAH=0. 7
382 |21 22 07 | PrE KRS 34° 47.7 N 139° 14.6° E 9km M: 3.1
IR 2 PTEETARRA®=2.0
HUTCHD 1 PrERKERTIERT=0. 6 AR EAHRIL=0. 5
383 |21 22 30 | OrEKENTE 34° 47.6° N 139° 14.5° E 9km M: 2.6
(7)) |21 22 30 | PrEKEiiE 34° 47.2° N 139° 14.3° E 10km M: 2.6
o] R 1 HFENARA %=1 2
384 (21 23 20 | HEREUTHE 34° 47.3° N 139° 14.8" E 11km M: 2.6
il Uk 1 HFERTAREA%=1.2
385 (21 23 28 | GHEKEVTHE 34° 47.6° N 139° 15.2° E 11km M: 2.5
i Uk 1 HFERTAREA%=0.6
386 |21 23 33 | OrEKENTE 34° 47.5° N 139° 14.6° E 9km M: 2.2
fiEanales 1 HFEMTARA%=0.8
387 |22 01 14 | QrE ke 34° 47.3° N 139° 15.1" E 11km M: 2.3
fiEanales 1 HPTRZREA%=0.8
388 (22 01 48 | HEKEUTHE 34° 47.4° N 139° 14.8" E 8km M: 2.0
il Uk 1 SEFERTZREA%=0.6
389 (22 03 12 | ‘EdssEmh 38° 52.0° N 141° 38.7 E 61km M: 2.8
AR 1 —Bari Ty *=0. 6
390 (22 06 57 | KBTS 34° 53.5° N 135° 37.0° E 11km M: 2.5
KRBT 1 EANTELA *=0.8
391 |22 19 31 | BroKEIVE 34° 47.8° N 139° 14.7 E 10km M: 2.2
F U 1 HFERTARRA%=0.5
392 [23 08 00 | #f s 35° 19.3° N 138° 06.2° E 38km M: 3.5
il Uk 2 EhEhEp k=17
1 FREZEXHE 2 k=1, 4 FRRERRIX R % =0. 9 SR X iha=0. 8 & ikl *=0. 7
ERITE K KT EURTSE % =0. 6 IEAATRAEIR A EIRT % =0. 5
BRI 1 B 1]=0. 6
LB 1 LB UEALTRIRNT % =1. 0 & A FIITANEE=0. 8 Wi/ \fRBTRE % =0. 7 [LAUbAL T ARET %=0. 6
M7 R UL 1 FEIRHT ERAERT *=0. 5
BRI 1 BHATELk=1. 2 FoRmifETE RS k=1, 1 FomifETm BT L %=0.8
393 |23 09 49 | BRI 38° 27.2° N 142° 00.3" E 43km M: 3.9
AR 1 KISETTARIENT=0. 5
IR 1 KIRFTTHEGL k=1, 0 BT AT %=0. 5 Jlgidy) | = BHT=0. 5
394 (23 14 12 | fEmIfsh 37° 06.3 N 141° 06.7 E 51km M: 4.0
e 3 AR FAGERAHF =2, 8 JIPKR TIN=2. 7 KAEMT R k=2, 6 AEHEMTALH %=2. 5
2 JUPIARE BN R % =2, 4 BRAEAVEA *=2.4 HATTHIEIEET =2, 3 JRITETIAR=2. 2
FATT R ZERT =2, 1 BIAHES T/ NG k=2, 1 #JIETE) =2, 0 HATiaG [A1=1. 9
WO E DY k=1, 9 HATTRARIT k=1 7 JIPIR_E)PUINLEE k=1, 7 SRR % =1. 6
NPT/ NEFETRT sk =1. 6 \ Vo X AT =FNET=1. 6 KREATHF [ k=1. 6 AT HE5 %=1. 6
WO TR K =1. 6 SEEFGHHR k=1, 6 t&S/LE0T N Ea s AR *=1. 6 R TEET W *=1. 5
JIMRERT FE H k=1, 5 FEEMTET %=1. 5 WA %=1.5
1 “AAHISHE *=1. 4 A)IRTRALE*=1. 4 FEHEFKE %=1 4 [HRET IR =1, 4 /NEFRTHIE %=1, 4
VWO TSI k=1, 4 FIFRES IR S AT k=1, 4 FRE TR %=1 3 FJIFINE*=1.3
AR T AT % =1. 2 FEFEE TS A=, 2 AT =1 2 FEFRAE I X = BT=1. 1
SRR SRIG % =1. 1 HIAHTHIAEE=1. 1 \Wh i/ MaiE=1. 0 FIFRME TR X PEHT %=1. 0
ZUENTT\IEIL % =0. 9 FERNT R %=0. 9 EHRTIERN=0. 8 HEAMT AR %=0. 8 KK FRAA %=0.8
TSR TR LAY % =0. 8 RS TTAREFNT % =0. 8 ZT& 17/ \IEHT =0 8 HrHET4 VR % =0. 8
B S FEETTR W] % =0. 6 “AFATTIIH:*=0. 6 —AAATA*=0. 6 AETHIAE *=0.5 ABLHEIH=0.5
PRI 2 AERIRTRYERT %k =1. 6
1 @k R k=1, 0 LRSI FERET % =1. 0 H LB NERE%=0.9 HSE-FERTAS %=0. 9
KTHTHLE % =0. 9 Ei#krfiAHT % =0. 8 HrFEAH HHTZMT=0. 5
IR 1 (LgelTEAER R =1. 1 SRR k=1. 0 FERMTIEHE %=0. 8 FUARNT Fi#=0. 8 4 HTHiA H%=0. 6
395 |23 15 42 | ‘Ei R 24° 52.9° N 125° 21.7 E 19km M: 3.7
TR 2 BRI RAHR =1, 8
1 BHBmERMMEL 3 B RS 0
396 (23 16 26 | FET- e 30° 33.4° N 131° 2.4’ E 34km M: 4.4
JEE VR R 2 SEITMT ST *=1. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 SETHTIOCR=1. 3 PEoFilifkE=1. 3 PREFRTEAR] *=1. 3 FAFEFETHZ [ k=1. 3 KIGHT{fE %=1. 2
P K2 =1 2 FERTTHSRET=1. 1 FHEIEIE *=1. 1 = EAMTE%=0.9
P RBBETIE S e % =0. 9 FEfE THTTH.Z =0, 9 PH2FHET*=0. 9 S IHTHAEE=0.5
FFAHATIET 5 =0. 5
397 23 18 28 | JRBRALED 35° 00.77 N 132° 56.0° E Tkm M: 1.9
N1 1 JERT ST *=1. 0
398 (24 05 39 | AEARIRKE - FALH; 32° 21.6° N 130° 35.0° E 9km M: 2.4
REARIL 1 EREERTE %=0. 6
399 |24 06 34 | ‘EEEh 38° 25.1° N 141° 40.3° E 54km M: 3.9
ST 2 —BIHi=sARET %k=1.5
1 —BITALMT % =0. 9 —PBIrTAIRNT % =0. 9 {FHBTHEE K %=0. 9 —BIrTFEENT %=0. 9 — Bk HIT=0. 8
KARVETFT RARIERT=0. 8 —BITAESRAT % =0. 7 [l H i AT % =0. 6
R 2 JETEITE=2, 0 A& ipkERT %=1. 6
1 SRR/ NEF k=1, 4 &AL BT k=1, 3 BKAiEEIT %=1, 1 KMEHHREZMT *=1. 1
BT HIT=1. 1 BRI HRINT % =1. 0 (&= X5 %=0. 9 KIGTFEE T *=0. 8
KIBFHTFR % =0. 8 ZATAHTHEANH % =0. 8 B KATEERT %=0. 8 KR )1 KIR=0. 7
BRG] k=0, 7 VAT %=0. 7 FEFUHTHAE %=0. 7 F&Tifh) | k=0, 7 A& IHERERT %=0. 7
T =M RS =0, 7 AT k=0, 7 P =Rl HREL =0, 7 HANEHiIZRA %=0. 7
£ T A k=0, 7 £ IWT £ 1 % =0. 7 SULVATHASTHT V) 1IN=0. 6 ‘Evif) | IRHTRI) || %=0. 6
FETHIRIT=0. 6 ZEFTENEA k=0 5 AT EIR=0. 5 FRIMTI&H =0. 5 AT LT %=0. 5
400 |24 11 40 | A S5EREE 29° 15.4° N 129° 24.0° E 9km M: 3.5
FEVLS IR 2 BEREHEHEAE*=1.6
1 RN ER*=1.4
401 |24 12 12 | 1LBUSdh - FEER 35° 15.7 N 138° 25.8' E 20km M: 3.3
]I 3 BEETER=2.7
2 B x=2.2
1 BEHEHZRT=L4 §HETEE %=1.3 BEiiadk=1. 0 G KXEEDE*=1. 0
FRZEXK M 5% =0. 9 rE Pt ey T oy R=0. 7 /INLBTZEA %=0. 5 FBATX Hh4=0. 5
EETTIR %=0.5
LA 2 |LELEEERITSE Nk k=1 T LB TR % =1. 5
1 BJIMTERAS =1, 4 (LBSFEHTATINAY k=1, 0 &t LT AREE=1. 0 K H TR A=0. 8 BEEMT A5 %=0. 7
FRRFAT T BERT % =0. 7 FHMHT )\ RBTRE %k =0. 6 NI /A %=0. 5 HINAT#HT*=0. 5
FZN IR 1 (AT AR %=0. 6
402 |24 15 47 | &SR 37° 42.6° N 141° 42.9° E 51km M: 3.6
e 1 FAZERTAE %=0. 9
403 |24 17 59 | ZIURAER 36° 21.7 N 140° 20.5° E 100km M: 3.9
o 1 REMTHE %=0.5
PRI 1 HHeRE T F/NR=1. 3 SRR k=1 2 SR k=1. 1 /NEETERA *=1.1
NEE EER%=1.1 BSEHB)IVINER k=1. 0 AP HNERT x=1. 0 ZTREHPH:%=1.0
INEEF/NIR=1.0 OV b imtdis %=0.9 /¥¢&H 9 S EEM%=0.9 Hififi#r4=0.9
AR %=0. 9 YRATEL *=0. 9 e x=0. 8 BYIITiE=0.8 ERMATHEL *=0.8
ARATAR %=0. 8 A MMAEH *=0. 8 Y AT *=0. 8 AT M TFIKATk=0.8 M FHk*=0.7
ARTRRE=0. 7 OV BAedsmisA) 1 5%=0. 7 A HEHRNT =0, 7 &)1 THPIH %=0. 7 JREMFE%=0. 7
BRI % =0. 6 FFHERETALAT%=0. 6 XM THHTEIT=0. 6 FREkriT IR %=0. 5
BPETHATE=0. 5 AT ii40]=0. 5 FhEXE LT *=0.5
iz N 1 MEART TR k=1 1 FEETHRET=1. 0 FHE HirP AT k=1. 0 FEFH#E %=0.9
FEVBTHREEE *=0. 8 HHATTEMI=0. 7 HiATHERMER %=0. 7 (=B HERoNT k=0, 7 FZBFHT-0T %=0. 6
H TR | RS RJE %=0. 5
RERS I 1 FEARTTISEENT % =0. 6 RAAETHHTERT %=0. 5 )/ [TH7REMT %=0. 5 BANTHE=0.5 EMTHEF%=0.5
HER 1 REASTRHEL %=0. 7 DNZETERVE %=0. 7 HUAILTFAKERT %=0. 7 J8/IHTREH %=0. 7 & HHHiaR} *=0. 5
THENL 1 BpHifEZE %=0. 8
404 124 18 3b | BFEM 39° 59.4 N 142° 04.5 E 57km M: 4.3
AT 3 RFEMIELRLIN=2. 6

2 KT k=1, 9 T HTHESFRT % =1. 8 = HTHHE *=1. 8 AZEMIJIWAHT=1. 7 J5FFEIFHTFET=1. 6
SH PR %=1, 6 — Pl EEER k=1 6 JUEEHTHEE *=1. 6 AR *=1.6
JUFFHRLRAN %=1 6

1 BERHEER R =1. 4 P HifEM=1. 4 FEITHAS =1, 4 BEMITHR) 1 *=1. 3 — BT %=1.3
FHEFHIR HEF=1. 2 P iUl sk=1. 2 BRI EATTAR=1. 2 ARG S %=1. 2
FHEIA k=1, 2 S PITH H AT *=1. 2 B *=1. 1 SAHHET*=1. 1 KM RIEx=1. 1
EETH ST k=11 BT R 0 BPHATERE k=1, 0 AGETTRART %=1 0 FERTHBE *=1.0
TEIFTRE AT k=1. 0 [LEHETAIR %=1, 0 BINTTIIHI*=1. 0 BEMTTILEM=0.9 —BIrT=sR~T *=0.9
BT R=0. 9 [EHMTHERK %=0. 8 AZETTLIENT %=0. 7 BRI TTIRHNT *=0. 7 S&A i HliT=0. 7
At EFTABERT k=0, 7 BUNFIAEIR %=0. 7 FEHRAITR)I%=0. 6 FRITEIR *%=0. 6 (L&A AN *=0.6
(LI \ERT=0. 6 J\IEFEHTWA H %=0. 6 KARIETTAHRIENT=0. 5 B4 AIERT=0. 5 /KT KE=0. 5
—BITT LT % =0. 5 BRI AGERE 3T *=0. 5
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HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
FHARR 2 P ERTE(A%=2.3 )TN *=1. 9 HARRIHEIT &Kt k=1. 9 JUTHHENT=1.9 S r%=1.7
ZMTTEI INESHT =1, 6
1 HETH k=1, 4 FRTERE=1. 3 SARR T k=1. 2 +FoETEEx=1.2 )\ FhE~=1 1
BP0 HIET PR % =1. 0 FLAHT AT %=1. 0 -EFMIER / k=1.0 BCET Ik %=0. 8
TR 1 SULTAEHIEDSE%=0. 7 KNLATHZRE=0. 6 m —[ERTEE) 11=0. 5
IR 1 KEETHAMT *=0. 6
405 |24 20 36 | FEPEACES 36° 39.2° N 137° 52.3° E 5km M: 2.2
REFIR 1 NIRRT %=0.7
406 |24 20 42 | EEPEAGES 36° 39.2° N 137° 52.2° E 4km M: 2.9
FRpI 2 NIFTERTR=1. 8 KETHIZER*=1. 6
1 EEFHE MM £=0. 8 FEAA%=0. 8 EEFi A %=0. 7
407 (24 22 04 | (FEKEDE 34° 46.6° N 139° 15.2° E 10km M: 2.6
i U 1 HFENARA %=1 2
408 |25 00 28 | (FERKEIE 34° 47.4° N 139° 15.0° E 10km M: 2.2
il Uk 1 SHEFERTZAREA%=0.6
409 |25 16 43 | EIRIPED 38° 25.77 N 141° 21.8" E 75km M: 3.1
YR 1 &b BT k=0, 6
410 (26 13 17 | HeuLeEs 35° 13.2° N 138° 1.7 E 31km M: 2.9
fiEanale 1 BELEhiEr =0, 7 SHZEXM 2 B %=0.5
411 |26 16 40 | #hEEARTE 27° 26.2° N 128° 37.3° E 44km M: 3.
(7)) |26 16 39 | HEARUTIE 27° 271.0° N 128 36.7 E 44km M: 3.1
S R 1 Jn4RTIR5E=0. 7
412 126 21 11 | )OS 36° 10.6° N 136° 46.7 E 3km M: 2.9
A5 1 EWRIERT %=0.5
413 (26 21 13 | )OI HG 36° 10.5° N 136° 46.7 E 3km M: 2.9
Mgl B, 1 AR %=0. 5
414 |27 10 24 | FEREIE 34° 47.7 N 139° 14.8" E 9km M: 2.7
fiEanales 2 FFTHIZREA®=1.8
415 |27 15 30 | (FEREIE 34° 47.3° N 139° 15.0° E 11km M: 2.8
il Uk 2 HPERTREAR%=2.0
416 |27 20 09 | JEBRAER 35° 00.77 N 132° 56.1° E 7km M: 2.0
N1 1 PR sk=1. 2
417 127 20 45 | JRBRAER 35° 00.6° N 132° 56.1" E 7km M: 1.8
PIN=T0S 1 TR ET % =0. 5
418 |28 05 11 | ZIIALED 36° 27.6° N 140° 35.9° E 55km M: 3.4
PRI 1 HOEFTHIE k=1, 3 FHERE AT k=1 3 AERITiAH k=1 2 BRI *=1. 1 KFiaH1=1. 0
AT %=0. 8 BJITHIIH %=0.8 HILHBI/INZLE =0, 7 RFRHLH *=0. 7
TR ETRETERAT=0. 7 R /N %=0. 7 JREMT AL %=0. 7 AP HPEET k=0. 7
OB %=0. 7 FREKH AT % =0. 6 BITiaEl*=0.6 SRHIAEM] *=0. 6
TR 44=0. 5 FPETHFH:%=0. 5
419 |28 05 17 | R ESiE 26° 44.6° N 141° 40.5° E 113km M: 4.5
AR 2 INEIFRER=2. 0
1 /NEJERAS = H A 1L=0. 8 /INSEIERAL B PEHT=0. 6
420 |28 09 04 | REARUAREAMCS 32° 28.5° N 130° 35.1° E 2km M: 2.2
REARIR 1 R LsT=1. 2
421 |28 10 20 | [eebhiZs 41° 04.3° N 140° 40.9° E 14km M: 2.5
BRI 1 b IEMTHE % =0. 7
422 129 02 20 | REARIRREAHIS 32° 40.77 N 130° 41.9° E 11km M: 2.3
REARIL 1 AEAREIXONFART % =0. 9 FHIRTTAHIKHET %=0. 8 ZHEHT 5 %=0. 7 FIRATHFMEHT=0. 7
“FATTE EMT %=0. 6
423 129 03 03 | FHRRULHTHTH 41° 30.3° N 142° 41.6’ E 16km M: 3.7
JeifE 1 EAETTART =0. 5
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e

FUFATHREA % =1. 3 BKATIECK % =0. 6

R | R e i & 5

F | BOME A | oo B GE N E D

424 (29 19 16 35° 00.8" N 132° 56.3° E Tkm 2.3
1 R EEHT %=0. 9

425 (29 19 18 35° 00.8" N 132° 56.3° E Tkm : 3.2
2 JEJRTI BT =2, 2
1 JESRATPEIRIET R4 % =0. 9 FEJFHTELFIRT % =0. 9
1 ERFTHARTHE %=0.9 BHHZERTREM %=0.5

426 130 06 47 W 47.17 N 139° 14.9° E 10km 31
3 HtERTREA%=2.6
1 JAEREET k=0, 7 ST HIFRHEL % =0. 6

427 (30 08 45 43° 28.7 N 144° 02.5° E Okm 1 2.0
1 IS TPl AEm T R S HRE SR % =0. 7

428 (30 11 46 35° 00.6" N 132° 56.1° E Tkm D21
1 JEIR &S] % =0. 6

429 [30 13 49 35° 00.7° N 132° 56.2° E Tkm © 1.8
1 PRSP sk =0. 8

430 [30 15 40 40° 20.7 N 142° 02.5° E 52km 1 3.6

HE 2 BELEMTE{A%=1.6

1 TFEREFEET K =0. 6 J\ A iEHT=0. 5
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